71 000

r ‘ OBLWECTBO C OrPAHNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTBIO 2 0 1 3
®.NHEBMMAKC

rMMAPABJIIMMECKUE LUWNNHAOPLI

HCK2

rmaPounIIMHOPbI BO B3PbIBO-
SALLMLWLEHHOM UCMNOJIHEHUAN
NOo CTAHOAPTY

ATEX 94/9/CE

CEPUA 20

—LnunuHapsl ABYCTOPOHHETO AeicTBMS U3roToBneHsl B cootBeTcTBum ¢ 1ISO 6020/2
ONMUCAHUE (nanarve 1991) n DIN 24554,

—KomnakTHas KOHCTPYKLMS KBaapaTHbBIX KPbILLEK CO CTSHXKHBIMM LUMUIbKaMU, Hapsi-
[y C NPUMEHEHNEM BbICOKOKa4YeCTBEHHbIX MaTepuaroB 1 yNroTHEHNI, obecneyu-
Ba€eT BbICOKYH HaAEXHOCTb AAHHbIX LIUNNHAPOB, MO3TOMY MAPOLIMINHAPBI PEKO-
MeHAYTCS ANnst Bcex obnacTter NpOMbILLINEHHOTO NPUMEHEHNS.

—LUunuHap npeacTaBneH B 12 pa3anuuHbIX MOHTaXHbIX UCMOMHEHWSIX, a Takke
MMEET LUMPOKUIA CNEKTP AOMOMHUTENbHBIX NPUCNocobneHnii, oTBeYatoLLMX BCEM
TpeboBaHNAM UCMONb30BaHUS.

A -rpA3ecbeMHas MaHxeTa

B -yMOTHEHNE LUTOKA MOPLUHS

C -yNMOTHEHNE MOPLUHA

D -HecyLme Konbua

E1 -perynupoBOYHbIN BUHT NepeaHero gemndepa
E2 -perynupoBOYHbIN BUHT 3aHero gemndepa
F1 -nepegHun gemndep

F2 -3agHun gemndep

G -BTynKka gemndepa

B HacTosilee BpeMsi AOCTYMHO UCMOMHEHNE AaHHbIX MMAPOLMIIMHAPOB COrNacHo
craHpapty ATEX 94/9/CE, uTo no3BonsieT ycTaHaBnMBaThb U 3KCMNyaTMpoBaTh UX B
noTeHumManbHO B3pblBOONAacHbIX cpedax. CTaHgapTHas Bepcus UMIMHApa Knaceu-

duumpyetcst no ATEX |l 2GD, a umnuHApbl B UCMOMHEHUN C MHAYKTUBHBIMW AaT4K-
Kamm knaccudmumpytotes no ctaHgapty ATEX Il 3GD. Ceptudmkat nogreepxaato-
LLMI COOTBETCTBME yKa3aHHbIM CTaHAapTam Bcerga npuknaabiBaeTcs K nocraense-

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU MOMY LMnuHApY. [na AononHUTeNnsHOM UHoOpMaumum CMOTPUTE NYHKT 3.
HomuHanbsHoe paboyee faBneHve (HenpepbIBHbBIN PeEXUM paboTbl) 6ap 160
MakcmmanbHoe paboyee faBrneHve 6ap 210
MunkoBoe pgaBneHne Gap 250
MakcmmanbHas ckopocTb (CTaHgapTHas) m/c 0,5
MakcmmanbHbIN xon (CTaHAapTHbIN) MM 5000
[nanasoH TemnepaTtyp XWOKOCTW (CTaHAapPTHbI) °C -20 ... +80
[nanasoH BA3KOCTY paboyen XnaKkocTu cCrt 10 + 400
Knacc uncToTbl paboyeit xxmakoctu Knacc 20/18/15 no 1ISO 4406:1999
KoadphmumeHT 6e30MacHOCTU MO OTHOLLEHWIO K HOMUHANbHOMY [aBeHUo >4
PekomeHayemas BA3KOCTb cCr 25

1 - XAPAKTEPUCTUKA

1.1 lnameTp runb3bl U LWUTOKA NOPLUHA

Bo3moxHbI AnameTpbl runb3bl oT 25 o 200 MM, obecneunBatoLme LWNPOKUIA BbIGOP B COOTBETCTBUM C TPEOYEMbIM yCUIUEM.
[nsa kaxgoro anameTpa rmnb3bl BO3MOXHbI ABa UMW TPU AnameTpa LUTOKa MOPLUHS:

- CTaHOapTHbIN - OTHOLLEHWE NoLWaau WToKa K nopLuHio 1:4

- YBEMNWYMHHBIN - OTHOLLEHUEM NNoLaan WToka K NopLuHo 1:3

- CBEPXYBEMWUYEHHbIN - OTHOLLEHNEM NNoLwaan LWTokKa K nopLHio 1:2

1.2. OemndmpoBaHme

Mo TpeGoBaHWIO 3aka3ynka Ha NepeaHen U/unm 3agHen Kpbllkax LunmHapa MoryT 6biTb YyCTaHOBMEHbI AeMNUPYOLLME YCTPOUCTBA pery-
nupyemoro Tuna, 6e3 n3aMeHeHus rabapuTHbIX pa3MepoB.

Ocobasi KOHCTpYKLUMSA AemndepoB obecneunBaeT onTUManbHyl0 CTabubHOCTL TOPMOXEHUS TaKKe U B Cryyae konebaHus BA3KOCTW Xua-
KoCTW.

Mcnonb3oBaHve aeMndupyoLmMx YCTPOUCTB peKOMeHAyeTCs BCceraa, NockomnbKy OHKM obecneunBatoT 6e3yaapHyto OCTaHOBKY AaXe Ha Bbl-
COKOW CKOPOCTW, CHXas Takum obpa3om nepenagbl AaBneHWs), a Takke cuy Tonyka, nepefaBaemMoro Ha onopbl.

71 000 1137



HC2 HC2

r ‘ OBLECTBO C OFPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

r OBLLECTBO C OFTPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbLIO
O.NHEBMMAKC CEPM 20 O.NHEBMMAKC CEPMA 20

2 - VOEHTUOUKALIMOHHbIN KO,

[ns Bcex npeacTaBneHHbIX AUaMeTpoB Mib3bl perynnpoBka Aemn- 1 6 XOﬂ, K = B3pbiBo3aluyiLeHHoe vcnonHenne no ATEX 94/9/CE (cm.nyHKT 3). MponycTuTb, ecnv He TpebyeTcs.

|
(hepa nNpomsBoaUTCS NPY NOMOLLM UTOMNBYaATOro APOCCENs. 5 CTaHaapTHbLIE LMMMHAPSLI NPOM3BOAATCS C X0A0M A0 1500 MMm. | HC | | 2 | | | | / | | | / | | | | | | | / | / /| 20
BbicTpoe cTparvBaHie NOpLLHS rapaHTUpyeTCsi Npi NOMOLLM Gannac- Mo TpeGoBaHMio MOXET BbITb BBINOMHEH GOMBLUMIA X0, LMAUHAPA.
HbIX KNanaHoB, PacronoxXeHHbIX BHYTPU KOHYCa NepeAHero AeMnde- Monycrumble OTKIIOHEHWS XOAa:  E—
pa 1 BTyNku 3apHero femndepa. 0 + 1 MM Ans Xo4a AnvHoit Ao 1500 Mm Cepus
B Tabnuue Huxe nokasaHa AnvHa KOHYCOB AeMnepos: 0 + 4 mm Ana xofa AnnHo cabile 1500 Mm Paamep XV
1.7 YeunueaioLwme npocTaBku AN KpSTNSHAA
Bore(mm) 25 | 32| 40 | 50 | 63| 80 | 100 | 125 | 160 | 200 : L P Tuna«L»(nponyctutsb
B cnyyasx, korga xoa unnuHgpa npesbiwaet 1000 MM, Mbl peko- B Cryyae Apyrux uc-
Front cone lenght(wm) | 17 | 17 | 28 | 28 | 28 | 28 | 30 | 30 | 38 | 45 MeHAYeM UCMOoNb30BaTh YCUNMBAKOLME NPOCTaBKU, KOTOPbIE yCTa- NONHeHHi Kpenre-
HaBMUBAITCS PSAOM C MOPLUHEM AN YMEHbLUEHUS Harpy3ok Ha Hs)
Rear cone lenght R A I Il Il Bl IR IR IRl B BTYJIKY LUTOKa MOPLUHS U NpeAoTBpaLLeHNs 3aefaHunsl NOPLUHS
(Mm) i P penoTepaLly AGHUA NOPLIHA. Yucro ycunmBaroLLmxX
YcunusatoLme npocTaBku U3roTOBMEHbI U3 NPOYHOW 3akarneHHom NDOCTABOK TORLLMHOV
cTanu ¢ nokpbiTueM us proponnacta (MTS - nonuteTpacTOpPaTH- p
1.3 anCOG,D,MHeHVIFI . 50 Mm(nponycTuTh ecnu
neH). PekoMeHaoBaHa criefytoLlas TomnLmHa: He TpeByeTca)cm.n 1.7
lenml,qpu MOCTABNAOTCA B CTAHAAPTHOM WCTIONHEHUM C UNTMHAPY- 50 iy nnsa xopna ot 1001 40 1500 MM; yBennderme Ha 50 MM Ha peoy: -nL
yeckou pe3bboit BSP 1 npoToykolt noa ynnoTHUTENbHbIE KonbLia B kaxable 500 MM xoaa. L Pacnonoxenme npucoeauHe-
COOTBETCTBUY CO CTaHAAPTOM ISO 1179. ina obecneyeHns npasunb- [N LUAMHAPOB C ABYXCTOPOHHUM LUTOKOM TONLUMHA YCUNMBaKO- HUSI Ha 3afHel KpbiLLke (1-4)
HOW 3KCMyaTaum LMNMHAPa CKOPOCTL NOTOKA XUAKOCTU HE AOMKHA )64 npocTaBKM AENNTCS MeXAY ABYMS CTOPOHaMK. [abapuTHas (cm.n.1.4)
npeBbILWaTh 5 M/C. ANVHa uMnuHapa (MMnb3bl) YBENUYMBAETCS COOTBETBEHHO TOMLUM- L PacnonoxeHne nprcoeanHenms Ha
He NpocTaskn. nepepgHen kpbiwke (1-4)(cm.n.1.4)
Ykazatb pabounin xof LuunvHapa B MaeHTUUKaLUMOHHOM Koae, a
1.4 PacnonoxeHune npucoegnHeHnn Talkke YMCIO YCUNMBAIOLLMX NPOCTaBOK Mo 50 MM. L— CanyHblI: (cm. n. 1.9)
CraHpapTHOe pacnonoXeHne nNpucoeanHUTENbHbIX 0= 6e3 canyHoB
OTBEPCTUI, PErYNMPOBOYHBIX BUHTOB AemMndepos 1.8 MOMEHT 3aTSKKU CTSXKHOW LUNUIMbKN S= canyHbl Ha nepeaHen 1 3agHen
Y BEHTUIIALMOHHDBIX KNanaHoB NokasaHo B COOTBETC- lMocne pemMoHTa UMNMHAPa YCTaHOBUTE U 3aTSHUTE CTOMOPHbIE KpblLLke
TBYIOLLEN KONOHKe TabnuLbl 1 COMMacHO CMONMHEHMIo D ranky CTSDKHOW LUNUMBKK KPEeCcT-HaKpecT, NNaBHo npunaras Harpys- L Nemndepst: (cm. . 1.2)
KpenneHus. Ky A0 3HaYeHusl, ykasaHHoro B Tabnuue Hike. MpeactaBneHHble B 0= 6e3 Aemndepos
Mo TpeGoBaHmio MoryT 6‘3"“3 BbINOMHEHLI pac- Tabrnuue 3HaYeHNs ykasaHbl A1 Cyxoit pe3bbbl. 1= nepenHuil
MONOXEHUs1 NPUCOEANHEHWI, OTNNYaoLwmMecs _ .
OT cTaHoa THprX @) /éj Lvametp 25 | 32 | 40| 50 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 2= 3aHuii
nap . 5 e M nbabi(um) 3= nepegHui 1 3agHUA
Mo noBogy cneunanbHbIX TpeboBaHMi NPOK-
OHCYNLTUPYNTECH B HaLLeM OTAene TeXHUYec- ] Em;’:ig X“g% Tf ':'18 X“:';zs x“fgzs XM112 X”fg 2"122 ")'(227 ")'(320 — YnnotHeHus: (cm. n. 1.5)
KOVl MOAJEPXKKU. @ Xon(mm) K= ctaHpgapTtHoe (HuTpun+nonuypetaH)
B eI GO Momertsa- | 5 | 9 [ 20| 70 | 70 | 160 | 160 | 450 | 820 | 1150 M= ¢ Huskm TpeHnem (HuTpus+Tod)
A criepen, TspkKN (HM) V= BbicokoTemnepaTtypHoe (BanToH+MNTdJI)
1 5 yrU_IO_I_HeHVIﬂ CTOPOHbI LUTOKA
B TabniLie HUxe NokasaHL! xapakTepUCTUKN ynnoTHeHwi B oTHowe- 1.9 BEHTUNSALUMOHHBIE KnanaHbl (canyHbl) ‘ :;:g?;ﬂ:;’)g’;oz::zi;%F';"'OLOHK:M('I:'UPT%?CT”T"' ecnu He
HUM MUOPABTINYECKOM XUAKOCTM M paGOUNX TeMNepaTyp. Mo Tpe6oBaHMto 3akasymka Ha KpbiLLKax LunuHapa MoryT ObiTe 7 7 N 6 c
BYXCTOPOHHMI LITOK (MPONycTUTb, ecnu He TpebyeTcs) Cm.
n . 6 i P yCTaHOBMEHbI canyHbl ANs yaaneHus Bosayxa. 9To Heobxoammo, 8
puMeyaHve: no nosogdy 6onee BLICOKON CKOPOCTU NPOKOHCYNBTUPYNTECH B HALLEM OTAene OAHOCTOPOHHMIA LUITOK HeBO3MOXHO AP MCMOMHEHUN Kpenne-
TEXHUUECKOM NOAAEPXKH Korfia NomHbI Xo4 He ucnonb3yetcs, NMbo Korga CoeauHEHUs He st O-D-F )
HanpasreHbl BBEPX.
Kop Tun Martepuan 'mapaBnuyeckas Pa6ouas Makc. cko- Pe3b6a Ha wroke:
YNMoTHeHUs | ynnoTHeHus | ynnoTHeHus XunoeocTb Temneparypa pocTb (M/c) (I'IpOI'IyCTVITb, ecnm Tpe6yeTc;| CTaHOapTHaA HapyXHas pe3b6a, CM. n. 3)
1.10 |_|0KprTI/Ie W= BHyTpeHHsS pe3bba
K Cranpaapr- Hutpun MuHeparsHoe -20...+70°C 0,5 LinnvHapel NOCTaBNSIlOTCA OKpaLUEHHbIMU HENpPO3paYyHon X= nerkas HapyxHas pesbba
Hoe nlonvypeTan Vacno yepHoit kpackoit Duplomatic, TonwmHa cnos kpackm co- Y= nerkasi BHyTpeHHss pesbba
M C H13km Hutpun MuHeparneHoe ctaBnseT 40 MkM. LLITOK XpOMUPOBaHHbIN. _
TpeHmem nTo3 Macno -20...470°C 15 a 0 oK Xp poBa — wTokKa (MMm) LLIToK, BOBMOXHBIN AN KaXX[0ro anameTpa runb3bl
BogHo-rnukonesbIn 12
pacTBop .
\ BbicokoTem- BaitoH CneumanbHble -20...+150°C 1 14
neparypHoe ATe3 KNAKOCTN CM.MpUM. -
18
Tabnuuya 1 . . .
WCMONHEHWS KPEMMEHWS 22 . . .
A B c D F G H L N P Q R T U 28
T|F|T|F|T|F|T|F|T|F|T|F|T|F|T |F|T|F|T |F|T |F |T|F|T |F]|T]|F
36
npucoeanHUTENbHbLIE 1 111 1 11111111 11111111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 - - -
oTBepCTUS 2 |212]2]2]2]2]|2]2|2 22 |2 |2 2 |22 |2 |2 1212 |2]2]2 45
3 |33 333333333333 |3 |3 |33 |33 |3 |3 |33 |[3]|3]3 . . .
4 |ala|a|ala]a|a]s |4 414 |4 |4 4 |44 |4 |4 |a]|a |a]4 ]2 s
perynsitopbl gemn- 1 111 |1 11111111 1 1711 |1 1 1 1 1 1 1 1 1 111 1 1 1 - - -
tepos 2|2 2121222 ]2]|2]2 22 |2 |2 2 |22 |2 |2 2|2 |2]2]2 70
3 |3|3|3|3]|3]3|3]3]3 3|33 |3 |3 (|33 |3]3 |3 [3 |33 |3]3]3 . . .
4|4 4 aalala|a]a]a 414 |4 |4 4 |4 |a |4 |4 |a]|a |a]|4 |4 90
canyHbl 1 1111t 111 |1 1 1 1|1 " . .
2|2 2121222 ]2]|2]2 22 |2 |2 2 110
3 |3|3|3|3]|3]3|3]3]3 3|33 |3 |3 |3]3 . .
4|4 4laalala|a]a]s 414 |4 |4 4 140
KOHLeBble GECKOHTaKT- 1 1 1 1 111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 .
Hble AaTymKn 2 212 |2 212121212 21212 2|2 2 2 2 212 2 2 2|2 2 2 2 namer 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
3 |3|3|3|3]|3]3|3]3]3 3|33 |3 |3 (|33 |33 |3 [3 |33 |3]3]3 A P
4 |44 |4 |a|aa|a]|a]|a]a]4 414 |4 |4 4 |44 |4 |4 |a|a |a]4]4 rUnb3bl (MM)

71000 2/37 71 000 3/37



r ‘ OBLLECTBO C OTPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

ZMNHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

3 - NCMNOJNMHEHWE MO CTAHOAPTY ATEX 94/9/CE
B HacTosilee BpeMsi AOCTYNHO UCMOMHEHWNE AaHHbIX TMAPOLUIIH-
ApoB cornacHo ctaHaapty ATEX 94/9/CE, yto no3BonsieT ycTaHaBnu-
BaTb M 3KCMNIyaTMpOBaTb UX B MOTEHLUMANbHO B3PbIBOOMACHbIX Cpe-
nax. CtaHpapTHas Bepeuyst umnuHapa knaccuduumpyetcs no ATEX I
2GD, a uMnuHAPbI B UCNOMHEHUN C MHAYKTUBHBIMW AaTYMKaMuy Knac-
cudmumpytotes no ctaHaapty ATEX |1 3GD.

B nocrtaBky uumMHapa Takke BCEraa BIOYEHbI:

- cepTudukat cooteetcTBma ATEX

- UHCTPYKLUMS MO 3KCMnyaTauum U TEXHNYECKoMy obCnyxunBaHuto, B
KOTOPOW AaHa Bcsi MHCbopMaLMs, OTHOCSLLAACS K MPUMEHEHWUIO TU-
OPOLMNNHAPOB B NMOHEHLMaNbHO B3pbIBOOMNACHbIX cpeadax.
TUMNOBOE CBUAETENBLCTBO O NMPOBEPKE N°: CEC 10 ATEX 138

3.1 Kog 3akasa

[ns 3akasa uunuHapa B ucnonHeHun ATEX B nepByto 4acTb koaa
Ans 3akasa Heobxoaumo BcTaBuTb 6ykBy K. [ipyrumu crioBamm, Kof,
DOMMKeH HaumHaTtbes Tak: HCK2-*.

[Insa 3akasa umMnnHOPOB 63 KOHEYHbIX MHOYKLUMOHHbIX BbIKIoyaTe-
newn, noxanyncra, NPUMEHSAINTE Ko, YKa3aHHbIN B MyHKTe 2.

Mpumep: HCK2C-200/90-500-K3-S-11/20

[Insa 3akasa UMNMHOPOB C KOHEYHBIMU MHOYKLUMOHHBIMU BbIKTHOYaTe-
NSMK, NoXarnyncra, NPUMEHSNTE KOA, yKa3aHHbIN B MyHKTe 22.1.
Mpumep: HCK2F-FP22-80/56-200-K3-S-11/20

Limnunapel B ncnonHenun ATEX o6opynoBaHHbIe KOHEYHbIMU NHAOYK-
TUBHBIMY BbIKIIOHATENAMM UMEIOT NapaMeTpbl aHanorMyHble CTaH-
AapTHbleM BepcusaM. [laHHble napameTpbl AaHbl B MyHKTe 22. Takke
1 OrpaHVYeHuns, yKadaHble B 3TOM MyHKTe, pacrnpoCTPaHSITC Ha Ln-
nuHapbl ATEX. (npumedaHune: Anst NposiCHeHWs NapaMeTpoB LIMnH-
ApoB ¢ avamerpamm rnopluHern 160 n 200 MM NPOKOHCYNLTUPYITECH B
Hallem TEXHUYCEKOM OTAene).

TexHnyeckve napameTpbl U CXxema dNeKTPopPasBOAKN UHAYKTUBHBIX
[aT4YMKOM [aHbl B NyHKTE 22.2.

3.2 Knaccudukaums
LLI/IJ'II/IH,U,pr be3 WHOYKTUBHbIX KOHEYHbIX BbIKMOYaTENEN UMEKT Cre-
ayowyto otmetky ATEX:

1 2GD ck IIC T4 ( ot -20°C o +80°C)

EX: CneunanbHoe 0603HaYeHne B3pbIBO3ALLMLLEHHOIO UCMOMHEHUS,
cornacHo aepektuee ATEX 94/9/CE 1 cooTBeTCTBYIOLUMM TEXHUYE-
ckum TpeboBaHUSAM.

II: Tpynna |l Ans Haa3eMHOro NpUMeHeHNs

2: Kateropus 2-o11 cTeneHun 3alunTbl, 4AeT NpaBo Ha NpUMeHeHVe B
30He 1 Ansi ra3oB 1 B 30He 21 Ans Nbiny (aBTomMaTtu4ecky ata cre-
neHb paspeLuaeT NpUMMeHeHne B 30He 2 Ans KaTeropum 3 - ANs rasos
1 B 30He 22 - ANS Nbinmn)

GD: Ana npyMeHeHns BO B3pbIBOONACHOM aTMocdepe, BbI3BAHHON
rasamu, napamu, TYMaHoM Uy CMesMu BO3ayXa 1 Mbinu.

ck: 3awwmTa 3a cyeT 6e3onacHoOn KOHCTPYKLIMN U MOTPY>KEHNS B XNA-
KOCTb

IIC: MasoBas rpynna (aBTomMaTMyeckn aTa rpynna paspeLuaeT npume-
HeHwue B rpynnax 1A n 1IB)

T4: [InanasoH TemnepaTtypbl Ans rasa (Temnepartypa rnoBepxHocTH).
Temnepartypa okpyxatoLei cpegsl ot -20°C go +80°C.

LinnuHAapbl € MHAYKTUBHBIMU KOHEYHBLIMUW BbIKIOYATENAMN UMEIOT
cnegytoLyto otmetky ATEX:

@ 11 3GD ck IIC T4 (or -20°C a0 +80°C)

EX: CneunanbHoe 0603HaYeHne B3pbIBO3ALLMLLEHHOIO UCMOMHEHUS,
cornacHo aepektuee ATEX 94/9/CE 1 cooTBETCTBYIOLUMM TEXHUYE-
Cckum TpeboBaHUSAM.

II: Tpynna |l Ans Hag3eMHOro NpUMeHeHns

3: Kateropus 3-ei cteneHu 3awuThbl, AaeT NPaBo Ha NPUMEHEHNe B
30He 2 AN rasoB U B 30He 22 Ans Nbinu

GD: Ana npyMeHeHns BO B3pbIBOONACHOW aTMocdepe, BbI3BAHHON
razamu, napamu, TYMaHoM Uy CMesMu BO3AyXa U Mbinu.

ck: 3awwmTa 3a cyeT 6e3onacHoON KOHCTPYKLIMN U NMOTPY>KEHNS B XNA-
KOCTb

IIC: MasoBas rpynna (aBTomMaTUyeckn aTa rpynna paspeLuaeT npume-
HeHwue B rpynnax 1A un 1IB)

T4: InanasoH TemnepaTtypbl Ans rasa (Temnepartypa rnoBepxHocTH).
Temnepartypa okpyxatoLei cpegbl ot -20°C go +80°C.

3.3 [nanasoH pabounx Temnepartyp

Pabouasi TemnepaTtypa okpyxatoLLen cpeapl 4oMKHA ObiThb OT
-20°C po +80°C.

Temnepatypa paboyelt XMaKoCTW Ans CTaHOAaPTHBIX YNoT-
HeHul (K) v onsa ynnoTHeHu ¢ HU3kum TpeHvem (M) gormkHa
6bITb OT -20°C go +80°C, a AN BUTOHOBBIX ynnoTHeHui (V) - oT
-20°C po +120°C.

McnonHuTenbHble opraHbl knaccuduumpoBaHbl Ans paboTbl B
TemnepaTtypHoM guanasoHe T4 (T135°C), Takum o6pasom, OHU
NoaXoAsAT ANs NPUMEHeHMs Npy 6one BbICOKMX TemnepaTypax:
aunanasoHbl T2 1 T1 (T200°C).

3.4 lonyctumeble ckopocTu

[na craHpapTHBIX UMNMHAPOB ¢ ynnoTtHeHusimn (K) makcumans-
Has JonycTuMas CKopocTb nepemelleHns coctaenset 0.5 m/c, a
ONS UMNUHAPOB C YNNIOTHEHWSIMU € HU3KUM TpeHuem (M) nnu ns
BuTona (V) - 1 m/c.

3.5 OnekTpopasbembl

LLitekepbl NS MHAYKTUBHBIX KOHEYHbIX BbIKMOYaTenen Heobxo-
OVMMO 3akasbiBaTb OTAENbHO. LLTekep maTtannuueckuii u nogro-
TOBreH K kabenbHon pa3soake. Kog 3aka3a 0680961. Ltekep
HeobXoaMM AN KaXaro KOHEYHOro BbIKMoYaTens.

3.6 To4kn 3asemneHmns

Linnnmnapsel B ucnonHeHnn ATEX noctaBnsaoTcs ¢ ABYMS TOYKa-

Mu 3a3emneHusi. OgHa pacrnonoxeHa Ha 3afHen Kpblllke, a apy-
ras - Ha Wwroke. [laHHbI TOYKM CnyXaT ANsi COeQUHEHUS LIUINH-
apa ¢ «3emnen» npu NnoMoLwm BuHToB M4,

HwxHsAs Touka 3a3emMneHnst 4omkHa ObITb Bcerga noaknoye-

Ha, B TO BPEMS KaK MOAKIOYEHNE TOUKM 3a3eMIIEHNS Ha LUTOKE
MOXHO n3bexartb, ecnu npu pabote LMNMHAP coBepLUaeT Nnosn-
HbI KOHCTPYKTUBHBIV XOA, (NOpLUEHb NepeMeLlaeTcs A0 YNopoB
0 KPbILLKM LMNUHAPA), UMK €Cnu LUTOK LMNunHApa yxXe UMeeT 3a-
3eMreHne Yyepes CoefMHeHNe C NPUBOAUMON YacTbio MaLUMHbI
UM MexaHusma.

[Ins BbINOMHEHWS 4aHHOTO YCNoBKS HEO6X0AMMO NPOBEPUTDL 3K-
BMNOTEHLMANBHOCTb OTBETHBIX YacTel 1 MakcuMarbHOe X Co-
NpOTUBIIEHNE, KOTOPOE A0IMKHO paBHATbCs 100 Om, cormacHo
Hopme EN13463-1.

71000

4/37

U OBLLUECTBO C OTPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

4 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHbBIE PABMEPbI

CtaHaapT = HapyXHas pe3bba

X = nérkasa HapyXHas pe3bba

W = BHyTpeHHsA pe3bba

Y = nérkasa BHyTpeHHAs pe3bba

Pa3mepbl B Munnumetpax

Onametp MM KK KK1 KF KF1 A A1 D WH
rMnb3bl @ WwToKa

25 12 M10x1.25 - M8x1 - 14 - 9 15
18 M14x1.5 M10x1.25 M12x1.25 M8x1 18 14 14

14 M12x1.25 - M10x1.25 - 16 - 11 25
32 18 M14x1.5 M10x1.25 M12x1.25 M8x1 18 14 14
22 M16x1.5 M12x1.25 M16x1.5 M10x1.25 22 16 17

18 M14x1.5 M10x1.25 M12x1.25 M8x1 18 14 14 25
40 22 M16x1.5 M12x1.25 M16x1.5 M10x1.25 22 16 17
28 M20x1.5 M14x1.5 M20x1.5 M12x1.25 28 18 22

22 M16x1.5 M12x1.25 M16x1.5 M10x1.25 22 16 17 26
50 28 M20x1.5 M14x1.25 M20x1.5 M12x1.25 28 18 22
36 M27x2 M16x1.5 M27x2 M16x1.5 36 22 30

28 M20x1.5 M14x1.5 M20x1.5 M12x1.25 28 18 22 33
63 36 M27x2 M16x1.5 M27x2 M16x1.5 36 22 30
45 M33x2 M20x1.5 M33x2 M20x1.5 45 28 36

36 M27x2 M16x1.5 M27x2 M16x1.5 36 22 30 31
80 45 M33x2 M20x1.5 M33x2 M20x1.5 45 28 36
56 M42x2 M27x2 M42x2 M27x2 56 36 50

45 M33x2 M20x1.5 M33x2 M20x1.5 45 28 36 35
100 56 M42x2 M27x2 M42x2 M27x2 56 36 50
70 M48x2 M33x2 M48x2 M33x2 63 45 60

56 M42x2 M27x2 M42x2 M27x2 56 36 50 35
125 70 M48x2 M33x2 M48x2 M33x2 63 45 60
90 M64x3 M42x2 M64x3 M42x2 85 56 80

70 M48x2 M33x2 M48x2 M33x2 63 45 60 32
160 90 M64x3 M42x2 M64x3 M42x2 85 56 80
110 M80x3 M48x2 M80x3 M48x2 95 63 100

90 M64x3 M42x2 M64x3 M42x2 85 56 80 32
200 110 M80x3 M48x2 M80x3 M48x2 95 63 100
140 M100x3 M64x3 M100x3 M64x3 112 85 130

71 000 5137



U OBLLECTBO C OTPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPMA 20

5 - TABAPUTHBIE N MOHTAXHBLIE PASMEPbI COITIACHO ISO ME5
A - NEPEQHUN ®JTAHEL

Pa3mepbl B Munnumetpax

MPUMEYAHWE: pa3mep «E», ykazaHHbIN B Tabnuue (auameTpbl runb3bl 25 1 32) crniefyeT yBENMUUNTL Ha 5 MM TOMbKO Ha nepea-
Hel KpbILLKe CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENBHOIO OTBEPCTUS (Pa3Mepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHAapTam 1ISO)

[%] MM B E EE F | OFB G J | PJ R |9RD| TO uo VD | WF Y ZB ZJ

mnb3bl | @ wtoka | f8 | makc | BSP f8 Makc

25 12 24 40
18 30 | npum | 1/4" | 10| 5.5 35 | 35| 54 | 27 38 51 65 6 25 50 121 114
14 26 12

32 18 30 45 1/4" | 10| 6.6 36 | 36| 57 | 33 42 58 70 6 35 60 137 | 128
22 34 | npum 12
18 30 6

40 22 34 63 3/8" |10 M 45 45| 74 | 41 62 87 110 12 35 62 166 | 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 75 12" |16 | 14 45 | 45| 76 | 52 74 105 | 130 7 41 68 176 | 159
36 50 10
28 42 75 7

63 36 50 90 12" |16 | 14 45 | 45| 80 | 65 88 117 | 145 10 48 71 185 | 168
45 60 88 14
36 50 82 5

80 45 60 115 | 3/4" | 20| 18 52 | 52| 93 | 83 | 105 | 149 | 180 9 51 77 212 | 190
56 72 105 9
45 60 92 7

100 56 72 | 130 | 3/4" | 22| 18 50 | 55101 97 | 125 | 162 | 200 7 57 82 225 | 203
70 88 125 10
56 72 105 6

125 70 88 | 165 1" 22| 22 55 | 71| 117 | 126 | 150 | 208 | 250 10 57 86 260 | 232
90 108 150 10
70 88 125

160 90 108 | 205 1" 251 26 63 | 63130 155 | 170 | 253 | 300 7 57 86 279 | 245
110 133 170
90 108 150

200 110 133 | 245 | 1"/4| 25| 33 80 |80 |165] 190 | 210 | 300 | 360 7 57 98 336 | 299
140 163 210

71 000 6/37

U OBLECTBO C OFPAHUNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMRAKC

HC2

CEPUA 20

6 - FABAPUTHbBIE M MOHTAXXHbIE PASMEPbLI COIMMACHO ISO/DIN ME6
B - 3A0HUN ®NAHEL

Pasmepbl B MUNIMMeTpax

MPUMEYAHWE: pasmep «E», ykasaHHbIN B Tabnuue (anameTpsl runb3bl 25 1 32) cnegyeT yBenuMunTb Ha 5 MM TONbKO Ha nepea-
HEeN KpbILLKE CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENBHOMO OTBEPCTUS (Pasmepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHaapTam ISO)

(0] MM 2B E EE F | OFB G J PJ R TO Uuo | VD | WH Y ZJ)
rMnb3bl @ wToka f8 makc | BSP Makc

25 12 24 40
18 30 npum | 1/4" 10 5.5 45 35 54 27 51 65 6 15 50 114
14 26 12

32 18 30 45 1/4" 10 6.6 45 36 57 33 58 70 6 25 60 128
22 34 npvum 12
18 30 6

40 22 34 63 3/8" 10 11 55 45 74 | 41 87 110 12 25 62 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 75 1/2" 15 14 55 45 76 52 | 105 | 130 7 26 68 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 90 1/2" 15 14 55 45 80 65 | 117 | 145 10 33 71 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60 115 | 3/4" | 20 18 65 52 93 83 | 149 | 180 9 31 77 190
56 72 9
45 60 7

100 56 72 130 | 3/4" | 22 18 69 55 101 | 97 | 162 | 200 7 35 82 203
70 88 10
56 72 6

125 70 88 165 1" 22 22 78 71 117 | 126 | 208 | 250 10 35 86 232
90 108 10
70 88

160 90 108 205 1" 25 26 86 63 130 | 155 | 253 | 300 7 32 86 245
110 133
90 108

200 110 133 245 | 1"1/4 | 25 33 103 80 165 | 190 | 300 | 360 7 32 98 299
140 163

71 000 7137



r ‘ OBLLECTBO C OrPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

.MNHEBMMAKC

HC2

CEPMA 20

7 - TABAPUTHBIE N MOHTAXHBLIE PASMEPbLI COITIACHO 1ISO MP1
C - BUJIKA 3AOHAA

Pa3mepbl B MunnumeTpax

MPUMEYAHWE: pa3vep «E», ykazaHHbIN B Tabnuue (auametpbl runb3bl 25 1 32) cnegyeT yBeNUUNTL HA 5 MM TOMbKO Ha nepea-
HeW KpblLLKe CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENBHOMO OTBEPCTUSA (Pa3Mepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHAapTam ISO)

[%] MM @B | CB | @CD E EE F G J L |MR| PJ uB VD | WH | XC Y ZJ

mMnb3bl | & wWToka f8 | A16 8 makc | BSP

25 12 24 40
18 30 12 10 | npum | 1/4" 10 45 | 35 | 13 | 12 | 54 24 6 15 127 50 114
14 26 12

32 18 30 16 12 45 1/4" 10 45 | 36 | 19 | 17 | 57 32 6 25 147 60 128
22 34 npum 12
18 30 6

40 22 34 20 14 63 3/8" 10 55 | 45 | 19 | 17 | 74 40 12 25 172 62 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 30 20 75 1/2" 15 55 |1 45| 32| 29 | 76 60 7 26 191 68 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 30 20 90 1/2" 15 55 | 45| 32 | 29 | 80 60 10 33 200 71 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60 40 28 115 3/4" 20 65 | 52 | 39 | 34 | 93 80 9 31 229 77 190
56 72 9
45 60 7

100 56 72 50 36 130 | 3/4" 22 69 | 55 | 54 | 50 | 101 | 100 7 35 257 82 203
70 88 10
56 72 6

125 70 88 60 45 165 1" 22 78 | 71 | 57 | 53 | 117 | 120 10 35 289 86 232
90 108 10
70 88

160 90 108 | 70 56 205 1" 25 86 | 63 | 63 | 59 | 130 | 140 7 32 308 86 245
110 133
90 108

200 110 133 | 80 70 245 | 1"/4| 25 | 103 | 80 | 82 | 78 | 165 | 160 7 32 381 98 299
140 163

71 000 8/37

rg OBLLECTBO C OrPAHUNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

8 - TABAPUTHbBIE N MOHTAXHBLIE PASMEPbLI COTTIACHO I1ISO MP3
D - NMPOYLWWUHA

Pa3mepbl B Munnmmertpax

MPUMEYAHWE: pa3vep «E», ykadaHHbIN B Tabnuue (anameTpbl runb3bl 25 1 32) cnefyeT yBenuMunTb Ha 5 MM TONbKo Ha nepea-
HeN KpbILLKe CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENBHOMO OTBEPCTUS (Pasmepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHaapTam ISO)

(%] MM @B | 9CD E EE EW F G J L |MR| PJ UB VD | WH | XC | Y ZJ

mnb3bl | @ wTtoka 8 f8 makc | BSP h9

25 12 24 40
18 30 10 | npum | 1/4" 12 10 45 | 35 | 13 | 12 | 54 24 6 15 127 | 50 | 114
14 26 12

32 18 30 12 45 1/4" 16 10 45 | 36 | 19 | 17 | 57 32 6 25 147 | 60 | 128
22 34 npvm 12
18 30 6

40 22 34 14 63 3/8" 20 10 55 145 | 19 | 17 | 74 40 12 25 172 | 62 | 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 20 75 1/2" 30 15 55 | 45 | 32 | 29 | 76 60 7 26 191 | 68 | 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 20 90 1/2" 30 15 55 |1 45| 32 | 29 | 80 60 10 33 200 | 71 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60 28 115 | 3/4" 40 20 65 | 52 | 39 | 34 | 93 80 9 31 229 | 77 | 190
56 72 9
45 60 7

100 56 72 36 130 | 3/4" 50 22 69 | 55 | 54 | 50 | 101 | 100 7 35 257 | 82 | 203
70 88 10
56 72 6

125 70 88 45 165 1" 60 22 78 | 71 | 57 | 53 | 117 | 120 10 35 289 | 86 | 232
90 108 10
70 88

160 90 108 | 56 205 1" 70 25 86 | 63 | 63 | 59 | 130 | 140 7 32 308 | 86 | 245
110 133
90 108

200 110 133 | 70 245 | 1"1/4 | 80 25 | 103 | 80 | 82 | 78 | 165 | 160 7 32 381 | 98 | 299
140 163

71 000 9/37



rg OBLLECTBO C OrPAHUNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMAKC

HC2

CEPUA 20

9 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHBLIE PABMEPbBI COIMACHO ISO/DIN MP5
F - MPOYLWWHNHA CO COEPUYECKUM LUAPHUPOM

Paamepbl B MunnnmeTpax

NMPUMEYAHWE: pa3avep «E», ykazaHHbIn B Tabnuue (avameTtpbl runb3bl 25 1 32) cnefyeT yBenuUYnTb Ha 5 MM TOMbKO Ha nepea-
Heli KpbILUKE CO CTOPOHbI NPUCOEANHUTENBHOTO OTBEPCTUS (pa3Mepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHaapTam I1SO)

(%] MM B gCX E EE EP EX F G J LT |MS|PJ| VD |WH| XO | Y ZJ

Mmnb3bl | @ WTtoka f8 makc | BSP

25 12 24 12 6008 40 104,
18 30 npum | 1/4" 8 101 45 | 35| 16 | 20 | 54 6 15 130 | 50 | 114
14 26 12

32 18 30 16 9005 45 1/4" 1" 144, 10| 45 |36 | 20 | 22 | 57 6 25 148 | 60 | 128
22 34 npum 12
18 30 6

40 22 34 | 204, 63 3/8" 13 | 164, 10 | 55 | 45| 25 | 29 | 74 12 25 178 | 62 | 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 | 254, 75 1/2" 17 1204, 15| 55 | 45| 31 33 | 76 7 26 190 | 68 | 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 | 3044, 90 1/2" 19 |22,,| 15| 55 |45 | 38 | 40 | 80 10 33 | 206 | 71| 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60 | 404, 115 3/4" 23 |28,,] 20 | 65 | 52| 48 | 50 | 93 9 31 238 | 77 | 190
56 72 9
45 60 7

100 56 72 | 504, | 130 | 3/4" 30 |354,,] 22|69 | 55| 58 | 62 (101 7 35 | 261 | 82| 203
70 88 10
56 72 6

125 70 88 | 604, | 165 1" 38 (444,122 |78 |71 72|80 | 117 | 10 35 | 304 | 86 | 232
90 108 10
70 88

160 90 108 | 804, | 205 1" 47 |554,,| 25| 86 | 63 | 92 | 100 | 130 7 32 | 337 | 86 | 245
110 133
90 108

200 110 133 [ 100, | 245 | 1"1/4| 57 | 704, | 25 | 103 | 80 | 116 | 120 | 165 7 32 | 415 | 98 | 299
140 163

71 000 10/37

rg OBLLECTBO C OrPAHUNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

10 - TFABAPUTHBIE N MOHTAXHBLIE PASMEPbLI COITIACHO ISO/DIN MS2
G - NAnMbI

PaSMepr B MunnumeTpax

MPUMEYAHWE: pa3vep «E», ykazaHHbIN B Tabnuue (auametpbl runb3bl 25 1 32) cnefyet yBeNUMUUTL HA 5 MM TOMbKO Ha nepea-
HeW KpblLLKEe CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENBHOMO OTBEPCTUS (pa3Mepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHAapTam ISO)

[%] MM B E EE F G J|LH| PJ |9SB|SS| ST | TS| US|VD|WH|XS|Y |zZB | ZJ

mnb3bl | @ wtoka | f8 | Makc | BSP h10 MaKc

25 12 24 | 40
18 30 | Meum | q/4" | 10 | 45 | 35| 19 | 54 6.6 | 73 | 85 | 54 | 72 6 15 | 33 | 50| 121|114
14 26 12

32 18 30 | 45 | 1/4" | 10 | 45 | 36| 22 | 57 9 73 1125|163 | 84 | 6 | 25 | 45|60 137|128
22 34 | npvm 12
18 30 6

40 22 34 | 63 | 3/8" | 10 | 55 | 45| 31 74 11 98 | 125 83 | 103 | 12| 25 | 45|62 | 166 | 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 | 75 | 1/2" | 15| 55 | 45| 37 | 76 14 92 19 | 102|127 | 7 | 26 | 54 | 68| 176 | 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 | 90 | 1/2" | 15| 55 | 45| 44 | 80 20 86 26 | 124|161 10| 33 | 65| 71| 185 | 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60 | 115 | 3/4" | 20 | 65 | 52| 57 | 93 20 |105| 26 |[149]|186| 9 | 31 | 68 |77 | 212|190
56 72 9
45 60 7

100 56 72 1130 | 3/4" | 22| 69 | 55| 63 | 101 26 | 102| 32 172|216 | 7 | 35 | 79 | 82| 225 | 203
70 88 10
56 72 6

125 70 88 | 165 1" 22| 78 | 71| 82 | 117 26 |131| 32 |210]| 254 | 10| 35 | 79 | 86 | 260 | 232
90 108 10
70 88

160 90 108 | 205 1" 25| 86 | 63 |101| 130 33 | 130 38 |260|318| 7 | 32 | 86 | 86| 279 | 245
110 133
90 108

200 110 133 1245 1"1/4 | 25 | 103 | 80 | 122 | 165 39 |172) 44 | 311|381 7 | 32 | 92 | 98 | 336 | 299
140 163

71 000 11/37



U OBLECTBO C OFPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

11 - TABAPUTHBIE N MOHTAXHbLIE PASMEPbLI COITIACHO I1ISO MT1
H - LAN®bl HA NEPEOHEN KPbILLKE

MPUMEYAHWE: pasmep «E», ykazaHHbIn B Tabnuue (auametpbl runb3bl 25 1 32) cnegyeT yBenuUUTL Ha 5 MM TOMbKO Ha nepea-
HeW KpblLLKe CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENBHOTO OTBEPCTUS (Pa3Mepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHAaapTam ISO)

Pa3mepbl B Mmunnmmetpax

[%] MM B E EE F G J PJ | 9TD TC uT VD WH| XG | Y ZB ZJ

mnb3bl | @ wTroka 8 make | BSP f8

25 12 24 40
18 30 mpum | 1/4" | 10 | 45 | 35| 54 12 38 58 6 15| 44 |50 121 | 114
14 26 12

32 18 30 45 | 1/4" | 10 | 45 | 36 | 57 16 44 68 6 25 | 54 (60| 137 | 128
22 34 npum 12
18 30 6

40 22 34 63 | 3/8" | 10 | 55 | 45| 74 20 63 95 12 25 | 57 [62| 166 | 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 75 | 1/2" | 15| 55 | 45| 76 25 76 116 7 26 | 64 (68| 176 | 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 90 | 1/2" | 15| 55 | 45| 80 32 89 139 10 33| 70 |71] 185 | 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60 115 3/4" | 20 | 65 | 52 | 93 40 114 178 9 31 76 |77 212 | 190
56 72 9
45 60 7

100 56 72 130 | 3/4" - 91 | 55 | 101 50 127 207 7 35| 71 |82] 225 | 203
70 88 10
56 72 6

125 70 88 165 | 1" - 1100 | 71| 117 63 165 265 10 35| 75 | 86| 260 |232
90 108 10
70 88

160 90 108 205 | 1" - | 111 | 631130 80 203 329 7 32 | 75 | 86| 279 |245
110 133
90 108

200 110 133 2451 1"/4| - | 128 | 80 | 165 100 241 401 7 32 | 85 |98| 336 |299
140 163

71 000 12/37

rg OBLLECTBO C OTPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

12 - TABAPUTHBLIE N MOHTAXHBIE PASMEPbLI COITIACHO ISO/DIN MT4
L - LUAN®bl HA NPOMEXYTOYHOW OMNMOPE

Hel KpblLUKE CO CTOPOHbI NPUCOEAMHUTENBHOMO OTBEPCTUS (Pa3Mepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHaapTam ISO)

Pa3mepbl B Munnumetpax

NMPUMEYAHWE: pa3avep «E», ykazaHHbIn B Tabnuue (auameTtpbl runb3bl 25 1 32) cneqyeT yBenuUYUTE Ha 5 MM TOMbKO Ha nepea-

4] MM 2B | BD E EE F G J PJ | TD | T™M UM UW | VD | WH [ XV*| Y ZB ZJ | muh.
runb3bl | @ wroka f8 makc | BSP 8 MUH xon
25 12 24 40
18 30 20 [mevm | /4" | 10 | 45 | 35| 54 12 48 68 45 6 15 80 | 50| 121 | 114 1
14 26 12
32 18 30 25 45 1/4" 1 10 | 45 | 36| 57 16 55 79 50 6 25 93 | 60| 137 | 128 | 13
22 34 npym 12
18 30 6
40 22 34 30 63 3/8" | 10 | 55 |45 | 74 20 76 108 70 12 | 25 | 105|162 | 166 | 153 | 12
28 42 10
22 34 7
50 28 42 | 40 | 75 | 1/2" | 15| 55 | 45| 76 25 89 129 | 85 7 26 | 116 | 68| 176 | 159 | 22
36 50 10
28 42 7
63 36 50 40 90 12" | 15| 55 | 45| 80 32 100 150 95 10 | 33 | 123 |71 ]| 185 | 168 | 20
45 60 14
36 50 5
80 45 60 45 | 115 | 3/4" | 20 | 65 | 52| 93 40 127 191 120 9 31 | 139 |77 | 212 | 190 | 23
56 72 9
45 60 7
100 56 72 60 | 130 | 3/4" | 22 | 69 | 55| 101 50 140 220 |130| 7 35 | 156 | 82| 225 | 203 | 38
70 88 10
56 72 6
125 70 88 70 | 165 1" 22 | 78 | 71 | 117 63 178 278 | 170 10 | 35 | 170 | 86 | 260 | 232 | 44
90 108 10
70 88
160 90 108 | 90 | 205 1" 25| 86 | 63| 130 80 215 | 341 |205)| 7 32 1188 | 86| 279 | 245 | 51
110 133
90 108
200 110 1331 110 | 245 | 1"1/4| 25 | 103 | 80 | 165 100 | 279 439 | 275 7 32 | 215|198 | 336 | 299 | 51
140 163
71 000 13/37



HC2

‘ OBLWECTBO C OrPAHNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

LMHEBMAKC

CEPMA 20

HC2

g OBLIECTBO C OTPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

CEPUA 20

13 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHbLIE PABMEPbBI COIMACHO ISO MT2
N - LAN®bl HA 3AOHEN KPbILWKE

MPUMEYAHWE: pa3vep «E», ykazaHHbIn B Tabnuue (auameTtpbl runb3bl 25 1 32) cnenyeT yBenUUUTL Ha 5 MM TOMbKO Ha nepea-
Hel KpbILLKe CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENBHOMO OTBEPCTUS (pasmepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHAapTam ISO)

(%] MM 2B E EE F G J PJ gTD TC uT VD WH| XJ | Y| ZJ

mMmnb3bl | @ wToka f8 makc | BSP f8

25 12 24 40
18 30 mpum | 4/4" | 10 | 45 | 35 | 54 12 38 58 6 15 | 101 | 50 | 114
14 26 12

32 18 30 45 | 1/4" | 10 | 45 | 36 | 57 16 44 68 6 25 | 115 | 60| 128
22 34 npum 12
18 30 6

40 22 34 63 | 3/8" | 10| 55 | 45 | 74 20 63 95 12 25 | 134 | 62| 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 75 | 1/2" | 15| 55 | 45 | 76 25 76 116 7 26 | 140 | 68 | 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 90 | 1/2" | 15| 55 | 45 | 80 32 89 139 10 33 | 149 | 71| 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60 115 | 3/4" | 20 | 65 | 52 | 93 40 114 178 9 31 | 168 | 77 | 190
56 72 9
45 60 7

100 56 72 130 | 3/4" | 22| 69 | 68 | 101 50 127 207 7 35 | 187 | 82| 216
70 88 10
56 72 6

125 70 88 165 1" 22| 78 | 85 | 117 63 165 265 10 35 | 209 | 86 | 246
90 108 10
70 88

160 90 108 205 1" 25 86 | 95 | 130 80 203 329 7 32 | 230 | 86 | 277
110 133
90 108

200 110 133 245 |1 1"1/4 | 25 | 103 | 115 | 165 100 241 401 7 32 | 276 | 98 | 334
140 163

Pa3mepbl B Munnumetpax

14 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHbLIE PABMEPbBI COIMACHO ISO MX1-MX2-MX3

P - NEPEOHUE CTAXHbIE LUMUITbKA MX3
Q- 3AAHUE CTAXHBIE LUNUITbKU MX2
R - NMEPEAHUE U 3AOHUE CTAXHBIE WWUNUJNIbKN  MX1

MPUMEYAHWE: pa3vep «E», ykazaHHbIN B Tabnuue (auameTpbl runb3bl 25 1 32) cnenyeT yBeNnUMUUTL HA 5 MM ToMbKo Ha nepea-
HeW KpblLLKe CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENBHOMO OTBEPCTUSA (pa3mMepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHAapTam ISO)

2 MM AA | 9B | BB DD E EE F G J | PJ TG VD | WH Y ZJ
rmnb3bl | @ wroka 8 vakc | BSP

25 12 24 40
18 40 | 30 | 19 M5x0.8 [ mPvm | 1/4" | 10 | 45 | 35| 54 28.3 6 | 15 50 114
14 26 12

32 18 47 | 30 | 24 M6x1 45 | 1/4" | 10 | 45 | 36| 57 33.2 6 | 25 60 128
22 34 npum 12
18 30 6

40 22 59 | 34 | 35 M8x1 63 | 3/8" | 10 | 55 | 45| 74 41.7 12 ] 25 62 153
28 42 10
22 34 7

50 28 74 | 42 | 46 | M12x1.25| 75 | 1/2" | 15| 55 | 45| 76 52.3 7 | 26 68 159
36 50 10
28 42 7

63 36 9 50 | 46 | M12x1.25| 90 | 1/2" | 15| 55 | 45| 80 64.3 10 | 33 71 168
45 60 14
36 50 5

80 45 17| 60 | 59 | M16x1.5 | 115 | 3/4" | 20 | 65 | 52| 93 82,7 9 | AN 7 190
56 72 9
45 60 7

100 56 137 | 72 | 59 | M16x1.5 | 130 | 3/4" | 22 | 69 | 55| 101 96.9 7 |35 82 203
70 88 10
56 72 6

125 70 178 | 88 | 81 M22x1.5 | 165 1" 22| 78 |71 | 117 | 1259 | 10 | 35 86 232
90 108 10
70 88

160 90 219 | 108 | 92 M27x2 | 205 | 1" | 25| 86 |63 |130 | 1549 | 7 | 32 86 245
110 133
90 108

200 110 269 | 133 | 115 M30x2 | 245 | 1"1/4 | 25 | 103 | 80 | 165 | 190.2 | 7 | 32 98 299
140 163

Pasmepbl B MunnumeTpax

71000

14/37

71000

15/37



U OBLLECTBO C OrPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPMA 20

15 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHbLIE PABMEPbLI COIMACHO ISO MX5
T - PE3bBOBbLIE OTBEPCTUSA B NEPEAHEN KPbILLKE

Pa3mepbl B MunnumeTpax

MPUMEYAHWE: pa3vep «E», ykazaHHbIN B Tabnuue (auameTpbl runb3bl 25 1 32) cnefyeT yBeNMUUNTL Ha 5 MM TONbKO Ha nepea-
Hel KpbILLKe CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENBHOIO OTBEPCTUS (Pasmepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHaapTam ISO)

r ‘ OBLWECTBO C OFPAHNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

Z.MNHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

16 - TABAPUTHBIE N MOHTAXHBIE PASMEPbI COIMACHO ISO MX6
U - PE3bBOBBIE OTBEPCTUSA B 3AAHEN KPbILLKE

Pa3mepbl B Munnumetpax

MPUMEYAHWE: pa3vep «E», ykazaHHbIN B Tabnuue (AnameTpsl runb3bl 25 1 32) cnegyeT yBeNUUNTL Ha 5 MM TOMbKO Ha nepea-
HeN KpbILKE CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENBHOMO OTBEPCTUS (Pasmepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHAapTam ISO)

2 MM AA | @B | BG RT E|lee|F|lac|u]|rPi| 176 | vD|WH|[ ¥ zB | 2z
rMnb3bl @ wToka f8 Makc BSP
25 12 24 40
18 40| 30 | 8 | MBx0.8 | mewm | 1/am | 10 | 45 | 35 | 54 | 283 | 6 | 15| 50 121 [ 114
14 26 12
32 18 47| 30 | 9 M6x1 45 | 14" | 10 | 45 | 36 [ 57 | 332 | 6 | 25| 60 137 | 128
22 34 npym 12
18 30 6
40 22 59 | 34 | 12 | Mm8x1 63 | 358" | 10 | 55 |45 | 74 | 417 | 12 | 25| 62 166 | 153
28 42 10
22 34 7
50 28 74 | 42 | 18 [M12x125| 75 | 12" | 15 | 55 | a5 | 76 | 523 | 7 | 26 | 68 176 | 159
36 50 10
28 42 7
63 36 91 | 50 | 18 [M12x1.25| 90 | 172" | 15 | 55 | 45 | 80 | 643 | 10 [ 33| 71 185 | 168
45 60 14
36 50 5
80 45 |17 | 60 | 24 | m16x15 | 115 | 314" [ 20 [ 65 | 52 | 93 | 827 | 9 |31 | 77 212 | 190
56 72 9
45 60 7
100 56 [137| 72 | 24 | M1ex15 | 130 | 314" | 22 | 69 | 55 [101 | 969 | 7 | 35| 82 225 | 203
70 88 10
56 72 6
125 70 |178| 88 | 27 | m22x15 | 165 | 1" | 22 | 78 | 71 [117 | 1259 | 10 | 35 | 86 260 | 232
90 108 10
70 88
160 90 |[219| 108 | 32 | M27x2 | 205 | 1" | 25 | 86 | 63 [130 | 1549 | 7 | 32| s6 279 | 245
110 133
90 108
200 110 | 269 | 133 | 40 | m30x2 | 245 [1"1/4| 25 [103 | 80 | 165 | 1902 | 7 | 32| o8 336 | 299
140 163
71 000 16/37

o w (AA| @B [Be| E |EE| F |G|y ]|P RT 6 [vwo |wH| v | z

rMnb3bl @ wToka f8 Makc BSP

25 12 24 40
18 | 40 | 30 [ 8 | mm | 14" [ 10 [ 45 [ 35 [ 54 [ M5x08 | 283 | 6 | 15| 50 [114
14 26 12

32 18 |47 | 30 | 9 | 45 | 14" | 10|45 36| 57 | wmex 332 | 6 | 25| 60 [128
22 34 npuu 12
18 30 6

40 22 59 | 34 [ 12| 63 |38 [ 10|55 |45 | 74 [ Mex125 | 417 | 12 | 25| 62 [153
28 42 10
22 34 7

50 28 74 | 42 [ 18| 75 | 12" [ 15 [ 55 |45 [ 76 [M12x175 | 523 | 7 | 26 | 68 [159
36 50 10
28 42 7

63 36 91 | 50 | 18 | 90 | 12 [ 15 | 55 | 45 [ 80 |M12x1.75 | 643 | 10 |33 | 71 [168
45 60 14
36 50 5

80 45 | 117 ]| 60 | 24 | 115 | 34" | 20 | 65 | 52 | 93 | Mmiex2 | 827 [ 9 [31 [ 77 |19
56 72 9
45 60 7

100 56 | 137 | 72 | 24 | 130 [ 34" [ 22 | 69 | 55 [101 | M16x2 | 969 | 7 |35 | 82 [203
70 88 10
56 72 6

125 | 70 |[178| 88 | 27 [ 165 | 1" | 22| 78 | 71 | 117 | M22x25 | 1259 | 10 | 35 | 86 |232
90 108 10
70 88

160 90 [219| 108 | 32 [ 205 | 1" | 25 | 86 | 63 |130 | M27x3 | 1549 | 7 [ 32| 8 |245
110 133
2 108

200 | 110 | 269 | 133 | 40 | 245 [1"1/4| 25 | 103 | 80 | 165 | M30x3.5 | 1902 | 7 [ 32| 98 |29
140 163

71000

17/37



r ‘ OBLECTBO C OFPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

ZMNHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

17 - TABAPUTHBIE N MOHTAXHBLIE PASMEPbI
ABYXCTOPOHHWUM LUTOK

[pyrve pa3aMepbl U TUMbI MOHTaXa AaHbl B Tabnuuax Anst OAHOLUTOKOBbIX LMNMHAPOB. McnonHeHne ¢
NPOXOAHBIM LUTOKOM He BO3MOXHO Ans TUMoB MoHTaxa: B-C-D-F-N-Q-U

PaBMepbl B MUnNnumeTpax

a MM F G | PK SV |WH | XS Y M ZK

TUNb3bl @ wroka

25 12
18 10 | 45 | 54 88 15 | 33 50 154 | 134

14
32 18 10 | 45 | 58 88 25 | 45 60 178 | 147
22

18
40 22 10 | 65 | 71 105 25 | 45 62 195 | 173
28

50 28 15| 65 | 71 99 26 | 54 68 207 | 184

63 36 15 | 65 | 81 93 33 | 65 71 223 | 193

80 45 20 | 65 | 92 110 31 | 68 77 246 | 223

100 56 22 |1 69 | 101 107 35|79 82 265 | 239

125 70 22 | 78 | 117 131 35|79 86 289 | 277

160 90 25 | 86 | 130 | 130 32 | 86 86 302 | 293

200 110 25 1103 | 160 172 32 | 92 98 356 | 347

71 000

18/37

re OBLLECTBO C OTPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

18 - BbIBOP AVAMETPA LUTOKA

[ns oGecneyeHns COOTBETCTBYHOLLEN YCTONYNBOCTH
HeoBXOAMMO BbIMOMHWUTE pacyeT Ans LUIMHAPOB Ha MaKkcMmarb-
HYI0 CXXMMAIOLLYO Harpy3Ky Mo criegyowemy yrnpoLeHHOMY
meToay:

-Cm. Tabnvuy ans onpeneneHus MHAeKca xoaa B COOTBETCTBUN
C UCMONMHEHNEM KpEenseHust.

-[ina pacyeTa onopHON ANUHHBI YMHOXUTL BENTMYMHY paboyero
Xo[a Ha uHAeKc xoaa

-[ins pacyeTa 0CceBOro ycunus yMHOXUTb 06LLYyO nrowaib
MOPLUHS UUnMHAapa Ha paboyee faBreHue.

-Hantu Ha rpadmke TOUKy NepeceveHnst OCEBOro YCUnus n
OMOPHOW ANVHBI.

-Onpenenutb MYMHUManbHBIA AMAMETP LUTOKa No Onvxaniuewn
KPVBOW, pacnonoXeHHOW BbiLLe TOYKN NepeceyeHnss 0CeBOro
YCWUIKUS U OMOPHON ANVHBI.

B umnuHapax, MerLwmx AMaMeTpbl WTOKa MeHbLUe
3HaYEHUIA,MONYYEHHBIX 13 rpadvka, AoCTaToYHast YCTOMYMBOCTb
He rapaHTupyeTcs.

71000

19/37




HC2 HC2

P\ OBLUECTBO C OrPAHWNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbBIO P\ OBLLECTBO C OrPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO
CEPUS 20 ®MNH =) CEPWS 20
Q.NHEBMMARKC & EBMMARKC
1 9 - PACL'I ETH bl E yC I/In I/IH @ runb3bi(Mm) @ wroka(Mm) Obuas Mnowaak konbLesoro 21 - MACCbI
nnowaab npoctpaHcTBa(Mm?)
()
Tonkatowlee ycunue: Fs = P - At p” ” po Macca npw Hynesom xoae YBennienue
T: ee ycunve: Ft=P-Aa
siHylee ycunm 491 Hvametp HnameTp VICrIOnHeH e KperneHis maccol Ha
18 236 TMnb3bl LwToKa Kaxable 10 MM
" 550 P-Q-R-T-U G A-B C-D-F H-N L xona
Fs=Ycunue(BbligBmxeHue) B H 32 804
Ft=Ycunue(Btsarveavue) B H 18 550 MM MM Kr Kr Kr Kr Kr Kr Kr
At=06wwas nnowaae B Mm? 22 424 12 1.2 1.3 1.4 14 1.4 1.5 0.04
Aa=lnowaab NonepevyHoOro ce4eHns KonbLEeBoro NpocTpaHcTea 18 1002 25 18 1.2 13 14 14 14 15 0.06
B MM? 40 1257
P=/lasnenve & MMa 22 876 14 1.6 1.8 1.9 1.9 1.7 1.9 0.06
%8 o1 32 18 1.6 1.8 1.9 1.9 1.7 1.9 0.07
> - 22 1.7 1.8 1.9 1.9 1.7 1.9 0.08
50 " 1964 9% 18 37 3.9 4.6 4.2 3.9 4.6 0.1
16ap=0,1Mna = " 40 22 3.7 3.9 46 4.2 3.9 46 0.11
1xrc = 9,81 H . — 28 3.8 4 4.7 43 4 4.7 0.12
63 3117 22 5.9 6.4 7.1 7.1 6.3 7.9 0.14
36 2099 50 28 6 6.5 7.2 7.2 6.4 8 0.17
45 1527 36 6.1 6.6 7.3 7.3 6.5 8.1 0.18
36 4009 28 8.5 9.7 10 10.1 8.8 10.5 0.19
80 e 5027 3437 63 36 8.6 9.8 10.1 10.3 8.9 10.6 0.22
- > 08 45 8.7 9.9 10.2 10.4 9.1 10.7 0.26
p 5200 36 16 17.2 18.8 19.5 16.6 19 0.27
100 7 854 80 45 16.2 17.4 19 19.6 16.7 20 0.32
% 5391 56 16.3 17.6 19.1 19.8 16.9 22 0.39
70 4006
45 22 23 25 28.1 22.8 26 0.4
105 56 12272 9809 100 56 22.5 24 25.5 28.5 23.1 27 0.48
70 8424 70 23 25 26 29 23.4 28 0.58
90 5910 56 41.5 44 47.5 53 42.5 48 0.65
70 16 258 125 70 42.5 445 48 54 43 49 0.76
160 % 20 106 13724 90 44 45 49 55 44 50 0.96
0 70003 70 69 72 79 89.5 71 84 1
" P 160 90 70 73 80 91 72 85 1.2
200 — 31416 — 110 71 74 81 92 725 86 1.4
90 122 128.5 137 157 127 152 1.6
140 16022 200 110 123 129.5 139 158 128.5 153 1.8
20 - PACqETHl:ﬂE 3HAYEHUA 140 124 131 140 159 129.5 155 2.2
CKOPOCTH
Kondourypaums 1 KoHdomrypauus 2
Ecnu B cucteme TpebyeTcsi Bbicokasi CKOPOCTb Mpy OT-
Ha cxeme nokasaHo oBbIuHoe MpUMEHeHMe LMAMHAPa: HOCMTEIBHO HI3KMX YCUMUAX. Mbl PEKOMEHAYEM UCTIOMNb30-
nofiaya XMOKOCTM OCYLLECTBIAETCS NOCPEACTBOM Hanpas- BaTb CXeMy C pekynepaume.B koHdurypaumum 2 nokasa
NAIOLLEro PacipeaEnITens NonepeMeHHo B NepeaHion NpOoCTENLLMIA BapUaHT AaHHOro TUna yctaHoBsky.LLITokoBas
Kamepy, B To BPeMs! Kak 3aAHsS Kamepa COBAMHeHa ¢ Kamepa LuUIMHApa NOCTOSIHHO COEAMHEHa C HACOCOM,B TO
GaKom, 1 HaoBOPOT. BpeMsi kak GecLuTokoBasi kKamepa Noo4YepeAHo coeanHeHa
[N pacyeTa CKOPOCTY W YCUNS, BBINOMHUTL CReayloLne C HacoCOM, MpU STOM BbIABVKEHNE LUTOKA MPOUCXOAUT
onepauum. 13-3a pasHOCTM yCUNnuii Ha NnopLuHe (noaaya macna B obe
KaMepbl MPOUCXOAUT NPU OAUHAKOBOM [aBNEHUM). U C
CKOpOCTb (BbinBUKEHNE) 6aKoM, Mpy 3TOM MPOUCXOAUT BTAMMBaHME LUTOKA.
CkopocTb (BblABIKEHWE)
CkopocTb (BTArMBaHWe)
CkopocTb (BTArMBaHue)
Younve (Beiaaimkenie) F i P-At Ycunue (BbioBipkeHve) F=P-As
Ycunue (BTArMBaHue) F=P-Aa _
Ycunue (BTArmBaHue) F=P-Aa
V=CkopocTb B M/C
Q=Pacxop(nogaya Hacoca) B N/MUH
At= O6uias nnowaaes B MM
Aa=lnowaab NoNepeyHoro Ce4eHns KonbLEeBoro
npoctpaHcTBa (At-As) B MM?
F=Ycunue 8 H
P=[aenexune B MNa
As=Mnowagp wroka (At-Aa) B MM? NPUMEYAHMUE: B cnyyae 1CMonb30BaHUA CXeMbl C peKyrnepauuein NnpuHLmn-
Qd=Pacxop Yepes HanpasnaLmMin pacnpeaenirens nuanbHbIM SIBMISIETCS ONpeAeneHre pasMepa HanpaemsioLLero pacnpeaenu-
(Q+pacxoq MOTOKa U3 LUTOKOBOW Kamepbl umnMqua) B N/MWUH Tens. Pacyer pacxoaa vepes pacnpenenuTternib Npon3BoguTca rno CJ'IE,ElyPOLIJ,eVI
dopmyne:
1 6ap = 0,1 MMa
1krc=9,81H
71 000 20/37 71 000 21/37




HC2

e OELU,ECTBO C OrPAHNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMAKC CEPWS1 20

22 - BECKOHTAKTHbIE NHOYKTUBHbBIE OATYUKA
3ABEPLUEHUA XOOA

Mo TpeboBaHmio 3akasumka LMNMHAPLI MOTyT ObITb OCHALLEHbl 6ECKOHTaKTHLIMMN WH-
AYKTVBHBIMU JaTyMKaMu 3aBepLUeHuns xoaa (KOHeYHbIMU BeikntoyaTensamm) tuna PNP
HOPMarbHO-OTKPbITbIMU Ha BbIXOAE. AaT4YMKN MOHTUPYIOTCS B NEPEAHIO0 1 3a4HI0K0
KPbILLIKV LMIMHAPA U BbIAAIOT 3NEKTPUYECKUIN CUTHan, Koraa MopLUEeHb 3aHUMAaeT KOHEeY-
HOE MoMoXeHue.

[atyvkv npUMeHUMbI ANS ULMNHAPOB C N6bIM TUMOM Kpennenus (HadmHas ¢ @40) co
crneayoLWnMn orpaHNYeHNSaIMK:

Onsa umnuapos B40: vcnonHeHwe kpennexnns A-H npyMeHMMO TONbKO Ha 3agHEen KpbiLl-
Ke; mcnonHexue kpennexrus B-N npymeHnmo Tonbko Ha nepeaHen KpbiLLKe.

Onsa umnuapos @50: ncnonHeHve kpenneHs H NpUMEHNMO TONMbKO Ha 3aAHeN KpbILUKe ;
ncronHeHne kpenneHns N NpMMEHNMO TOMbKO Ha NepeaHen KpbILKe.

Ons yunuagpos @80 u F100: ucnonHeHue kpenneHus N NpUMEHUMO TOMbKO Ha nepea-
HeNn KpblLLKe.

Ons yunuugpos @125/56, @160 n &200: ncnonHeHue KpenneHus A NPUMEHNMO TOrMb-
KO Ha 3aHeW KpbILKe; WCMOMHeHVe KpenneHnsa B npuMeHnmo Tonbko Ha nepeqHen
KpbILLKE.

22.1 - VAEHTUNOUKALIMOHHBIV KOL r’MOPOLMNMHOPA

I K = B3pbiBo3aLyyileHHoe ucnonHeHue no ATEX 94/9/CE (cm.nyHkT 3). MponyctuTb, ecnu He TpebyeTcs.

(hicl] J2f| [-JFrfrP] | |-]|

Cnocob moHTaxa(cm.nap 2) MpoformkeHue koga uinuHapa B

MHﬂyKTI/IBHbIe AaT4YUKKU B KOHLe Xoaa COOTBETCTBUM C nap.2,HaqMHaﬂ [
AnameTpa rnnb3bl

Mo3nuust faTtunka Ha nepepHen KpbiLLke
1-4(cm.nap. 1.4)
0 = 6e3 pgatumka cnepeam

Mo3numns faTyunka Ha 3aHew KpbiLke
1-4(cm.nap. 1.4)
0 = 6e3 gaTumnka c3aam

22.2 - TEXHUHECKUME XAPAKTEPUCTUNKU N SNEKTPUYECKOE NMPUCOEONHEHWE OATHNKA

HomuH.HanpspkeHne B nocr. 24
Honyctumbi gnana- | B noct. 10...30
30H HanpsKOeHNUs
MakcumanbHbI ToK MA 200
KoHTakT HO, HopManbHO OTKPLITHIN
OnekTpuyeckasi - NepenoncoBKa
3awuTa or: - KOPOTKOE 3aMblkaHue
- NepeHanpsixeHne
MakcumaneHoe
[aBneHue Gap 500
On.npucoeanHeHne pasbem
Pabouas °C -25 ... +80
Temneparypa
Knacc 3awmtbl OT aTMocdepHoOro IP68
Bo3paevicTeus no IEC 144
CeeTogvoaHas nHavkauusi Ha 3nekTpo-
pasbeme

22.3 - WTEKEPbI

LLiTekepbl ons 6eCKOHTaKTHbIX AaTYMKOB 3akasblBatoTcsi otaenbHo. Kog wrekepa: ECM3S/M12L/10

MpumeyeHue: [laHHbIe LWTEKepbl HENOAXOAAT AN uunuHApoB B ucnonHeHnn ATEX. Wtekepbl ang ATEX umnuHapoB onucaHbl B MyH-
kTe 3.5.

LLITekep:nogrotoBneH Ans kabenbHon pa3sogkn M12 - IP68

Ka6enb: 3 nposoga no 0,34mMm2 anvHon SmeTpoB, npegBapuTenbHasi passogka Matepuan kabensi: NMOJIMYPETAH (macnocToiikuin)

LLiTekep nmeeT ABa CBETOANOAHBIX MHAMKATOPA, 3€NEHHbIN N XENTbIN.
3eneHblii cBETOAMOA, YKa3blBaeT NpUCyTCTBME Nogayn Hanps>XeHUs Ha 3rieKTpopas3bem. SneKTpopasbeM noA HanpshXeHnem: 3eneHblii
CBeToamnoa BKIOYeH 3neKTpopa3beM He noA HanpsXeHnem: 3eneHbIi cBETOAMON, BbIKITOYEH

>KenTbIi cBeTOANOA NOKasbiBaeT MNO3ULMOHHBLIN curHan. XXenTbln BKIOYEH - MOPLUEHb HAXOAUTCH B KOHEYHOM MOMNOXEHUWN. XKenTbIn Bbl-
KIHOYeH - NopLleHb - He B KOHEYHOM MNOJIOKEHUN.

® NHEBMRAKC CEPUS1 20

23 - MATHUTHBIE OATYMKN SABEPLLUEHNA XOOA

Mo Tpe6oBaHNIo UMAMHAPLI MOTYT GbITh OCHALLEHbI HACTPaUBaEMbIMU MarHUTHLIMU AaTYMKaMK, YCTaHaBIMBAEMbIMU Ha CTSHKHBIX
LWINUnbKax, Ans QMaMmeTpoB rmnb3bl oT @25 no @125 skniountensHo.Paboyee aaBneHne gaHHbIX LMIMHAPOB AOMKHO BbiTh He Bbille
160 Gap (6e3 ckayKoB AABMNEHWS), @ KPbILUKW LMIUHAPOB He LOMKHbI paboTaTth B Ka4eCTBE MEXaHUYECKMX YNOPOB AMS UCKITHYEHNS
rMApaBMYecKkyX yOapoB B KOHLE Xoda. «30Ha cpabaTbiBaHusA» Aatymka coctaenser 30-40 MM 1 3aBUCUT OT CKOPOCTY MOPLLHS, KaK B
NPOMEXYTOYHOM, TaK U B KOHLe xoaa. OgHaKo A CHATLIBAHUS TOMBKO KOHEYHbIX MOSOXEHUI NOPLUHS MPeAnoYTUTENBHO UCMOoMNb30-
BaTb UHAYKTMBHbIE AaTuukm (CM. naparpad 21), kak obecrneymnsatoLye 6onee BbICOKYH TOYHOCTb. s UMNMHAPOB ¢ XoaoM Ao 80 MM v
UMIIMHAPOB C Landamu Ha NPOMEXYTOYHON Orope HEOBXOANMO MPOKOHCYETUPOBATLCS B HaleM TEXHUYECKOM OTAerne, Tak Kak 13-3a
npo6rieM C UCKaXKeHNEM MarHUTHOrO Mosst AATYMKU MOTYT paboTaTh HEKOPPEKTHO.

LinnmHapel noctaenstoTes ¢ YCTaHOBJIEHHbIM Ha CTAXHYHO LUNUIbKY ABYMA MarHMTHbIMWU JaT4YMKaMM OOHOro 13 creayrowmx TunoBs:

- MepkoHoBbIE AaTymKK (CTaHAapT) C HOPMaribHO OTKPbITbIMU KOHTaKTaMu, KOTOPble 3aMbIKaloTCA Mo AeNCTBMEM MarHUTHOro Mons ot
nnactoeppmMTOBOro MarHUTHOrO KonbLa HYTPU NOPLLHA. OHM nmetoT AocTaTo4qHO BonbLuoi pecypcC 1 MoryT HenocpeaCcTBEHHO KOMMY-
TUPOBATb ANeKTpu4eckne Lenu.

- MarHuTHble gaTunkn Xonna c nonynpoBOAHUKOBbIMU Knto4amun PNP-tuna. bnarogaps OTCYTCTBUIO NOABMXHbIX MEXaHUYECKNX KOH-
TaKTOB OHW UMEIOT UCKITHUYNTENBHO BbICOKWN pecypc, 60]'IbLLIyI0 HYacCTOTy NepeknyYeHna N BbICOKYH YyBCTBUTENbHOCTb K MAarHUTHOMY
nonto. B oTnn4nmn ot repkoHOBBIX 4ATYMKOB, OHM MOryT BblaBaTb TOJIbKO yI'IpaBJ'IFI}OLLlVIIZ CUrHan Hanps>XxeHua n He MoryT KOMMyTUpO-
BaTb CUINOBbIE 3NEeKTpu4eckme uenu.

23.1 - UOEHTUOUKALIMOHHBIV KOI r’MOPOLIMHAOPA
H C 2 - F M -

Cnoco6 MoHTaxa(cm.nap 2)

MpopomxeHne kopa umMnuHapa B
COOTBETCTBUM C Nap.2,HaunHas ¢
MarHuTHbIe AaTumKi (2 WTYKK) [Avametpa runb3bl

[Mo3numsa aaTumka Ha 3agHel KpblLlke
R = repkoHOBbIN AaTunK (CTaHAapT)
H = patunk Xonna

23.2 - MOHTAXXHbIE U TABAPUTHBIE PASMEPBbI

BuHT ons kpenneHusi KpoHLWTenHa

MydbTa Ansa KpenneHus K CTSHKHOM LUNUIbKe

KpoHLwiTenH

BuHT KpenneHunsa oarymka

alh|lw|IN]|~

MarHuTHbIN gaTynk

FepkoHOBbIE AATUMKM ANS LMNUHAPOB AnameTpom 25 n epKoHOBbIE AATYWKM A1 LUMMHAPOB ANaMETPOM OT
32 MM 1 gaTuvku Xonna Ans LUnMHAPOB AUaMeTpoM oT 40 mm o 125 mm
25 Mmm a0 125MM.

71000 22/37

71000 23/37



‘ OBLWECTBO C OrPAHNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

HC2

e OBLLIECTBO C OTPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

LMHEBMAKC

HC2

CEPUA 20

24 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHbLIE PASMEPHI
HAKOHEYHUK LULTOKA CO C®OEPUYHECKUAM LLAPHUPOM

ISO 8133 / DIN24555

P33Mepbl B MUNnNuMmeTpax

LNHEBMAKC CEPUS 20
23.3 - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU N SNEKTPUYECKMNE COEOVNHEHNA
lepkoHoBble gaTuuku (FMR)

[epkoHOBELIN AaTuunk ¢ kabenem [epKOHOBbIN JAaTYMK C pa3beMOM
(ans uun. @25 n @32 mm) (ans yun. G40 - 125 mm)
Kop - 02990010000004 Kop - 02990010000001
Tun gatunka [epkoHOBbIV lepkoHOBbIN
KoHTakT HO, HopManbHO OTKPbITLIN HO, HopManbHO OTKpPbITbIN
Makc.MOLLHOCTb BT 20 50
Makc.HanpspkeHne B, noct./nep. 130 250
MwuH.HanpsxeHne B, noct./nep. 3 3
MageHne HanpskeHust B 2,5 2,5
MakcumanbHbIn ToK MA 300 1000
OnekTpopoBoaka 2 nposoaa 2 npoBoga
MpucoeauHexne kabenb (L=2m) pa3beM (c kabenem L=2m)
CeueHne nposoaa MM2 0,25 0,25
Bapwuctop B - 250
MokpbITue kabens PVC(nonveuHunxnopua) PVC(nonuemHunxnopua)
WNHavkaTop KOHTakTa KpacHbIli cBeToanos KpacHbIi cBeToanos
Pabouasi Temnepatypa °C -20 ... +80 -20 ... +80
TexHMYeCcKMe XxapaKTepMCTUKU U aneKTpuyeckue coeauHeHus ansa aaryvka Xonna (FMH). Kog - 02990010000003
KoHTakT H.O. HopmanbHO pasoMKHYTbIV
Tun gatynka PNP
MakcmumanbHoe HanpsbkeHne B 30(noct./nepem.)
HomuHanbHoe HanpspkeHne B 24(nocT./nepem.)
MuHMManbHoe HanpsxeHne B 10(nocT./nepem.)
MapeHne HanpsxeHus B 0,5
MakcrmanbHbI TOK MA | 200
3nekponpoBogka 3 nposoga
MpucoeanHexne kabenb (L=2m)
CeueHne npoBooB mm? | 0,14
MokpbITue kabens PVC (nonuuHunxnopua)
MHaukaTop KOHTakTa KpacHbI cBeToamon,
71000 24/37

Tun @ wTtoka AX | CH JCN EF EN EU KK LF N 6onT K | Moment | Make. | Macca
LlVIJ'IVIH}J,pa 3aTAXKKA, Harpyska, Kr
MUH. | js13 Makc h13 MWH. Makc UNI 5931

cTaHpgapTHas nerkas Hm kH

pe3bba pesbba
SSF-12 12 18 | 15| 42 [12°,, | 20 [10%,] 8 |Miox1.25( 16 | 17 | méx14 | 10 8 0.2
SSF-14 14 22 [ 17 | 48 [ 169, | 225 | 142, | 11 |M12x1.25| 20 | 21 | Méx14 | 10 125 | 0.3
SSF-18 18 28 | 19| 58 | 209, | 27.5 | 162, | 13 [ M14x1.5 | 25 | 25 | m8x18 | 25 20 | 04
SSF-22 22 36 | 23| 68 | 259, | 325 |209,| 17 [ m16x1.5 | 30 | 30 | m8x18 | 25 32 | o7
SSF-28 28 45 29 | 85 | 308, 40 |22 g | 19 M20x1.5 | 35 36 | M10x20 49 50 1.2
SSF-36 36 56 | 37 [105| 402, | 50 |282,| 23 [ M27x2 | 45 | 45 |Mm10x25| 49 80 | 22
SSF-45 45 70 |46 | 130 502, | 625 |352,,| 30 | M33x2 | 58 | 55 |M12x30 | 86 125 | 4.2
SSF-56 56 90 57 | 150 | 602, 80 |[445,.| 38 M42x2 68 68 | M16x40 | 210 200 8.3
SSF-70 70 110 64 | 185 | 809, | 1025|552, | 47 M48x2 92 90 | M20x50 | 410 320 19
SSF-90 90 140 | 86 | 240 [ 1003, | 120 | 702, [ 57 | M64x3 | 116 | 110 | M24x60 | 710 | 500 | 28

71 000 25/37



HC2 HC2

r ‘ OBLWECTBO C OrPAHNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO r ‘ OBLECTBO C OTPAHNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO
8. NHEBMMAKC CEPWS 20 8.NHEBMRAKC CEPUS 20
25 - TABAPUTHBIE N MOHTAX>XHbLIE PASMEPbI 26 - TABAPUTHbIE N MOHTAXXHbLIE PASMEPbI
HAKOHE4YHUK LUTOKA CO COEPUYECKUM LLAPHUPOM |ISO 8133/ DIN24555
Tun @ wroka M CE JCK CL CM ER KK LE 6ot K Makc. | Macca
uUMnMHapa Harpysa, | Kr
pe pw js13 Ho maxc. b12 makc. - UNI 5931 H
pessba pessba
FRC-12 12 18 19 32 10 26 12 12 M10x1.25 13 M5x5 8 0.1
FRC-14 14 22 21 36 12 34 16 17 M12x1.25 19 M5x5 12,5 0.2
FRC-18 18 28 21 38 14 42 20 17 M14x1.5 19 M5x5 20 0.2
FRC-22 22 36 32 54 20 62 30 29 M16x1.5 32 M6x6 32 0.5
FRC-28 28 45 32 60 20 62 30 29 M20x1.5 32 M6x6 50 1
7 7 FRC-36 36 56 40 75 28 83 40 34 M27x2 39 M6x6 80 1.8
FRC-45 45 70 55 99 36 103 50 50 M33x2 54 M8x8 125 3.7
FRC-56 56 90 56 113 45 123 60 53 M42x2 57 M8x8 200 5.6
FRC-70 70 110 75 126 56 143 70 59 M48x2 63 M12x12 320 9.3
FRC-90 90 140 95 168 70 163 80 78 M64x3 83 M12x12 500 20
27 - TABAPUTHbLIE U MOHTAXHbIE PASMEPbDI
WTUOT ANA BUNKU LLUTOKA 1SO 8133 Paswiephl B MANAMMETPAX
nocTaBnAeTCA CO CTONMOPHbIMU KOJibLaMn Tun OEK EL ET
f8 0/-0.2
PNF-12 10 29 37
PNF-14 12 37 45
Pasmepb! 8 MUUMETpaX ONF1S m 25 s
Twn @ wroka AX | B C |CBl|CH|GCN|EN| H KK LF 6ot K Mowment | Makc. | Macca PNF-22 20 66 75
LUMnMHApa 3“:";'“’" Harpyska, | k¥
cranaaptian | nerian | A UNI 5931 KH PNF-28 20 66 75
pesb6a pesbba PNF-36 28 87 96
LSF-14 14 22 17 | 16 | 32 1" 38 12 12 | 54 | M12x1.25 | 14 M5x16 6 10.8 0.10 PNF-45 36 107 120
LSF-18 18 28 19 1 21| 40 | 14 | 44 16 16 | 64 M14x1.5 20 M6x14 10 17.6 0.21 PNF-56 45 129 144
LSF-22 22 36 23 | 25| 47 | 18 | 52 20 20 | 75 M16x1.5 22 M8x20 25 30 0.35 PNF-70 56 149 164
LSF-28 28 45 29 | 30 | 58 | 22 | 65 25 25 | 96 M20x1.5 27 M8x20 25 48 0.62 PNF-90 70 169 187
LSF-36 36 56 37 1 38| 71 28 | 80 32 32 | 119 M27x2 32 M10x25 49 67 1.17
LSF-45 45 70 46 | 47 | 90 | 33 | 97 40 40 | 146 M33x2 41 M10x30 49 100 2.15
LSF-56 56 90 57 | 58 | 109 | 41 | 120 | 50 | 50 | 180 M42x2 50 M12x35 86 156 3.75
LSF-70 70 110 64 | 70 | 132 | 53 | 140 | 63 63 | 212 M48x2 62 M16x40 210 255 7.00
LSF-90 90 140 86 | 90 | 170 | 67 | 180 | 80 80 | 271 M64x3 78 M20x50 410 400 13.8

71000 26/37 71000 27137



r ‘ OBLLECTBO C OrPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

Z.MNHEBMMAKC

HC2

CEPMA 20

28 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHbIE PASMEPbI

®INAHEU-BUNKA ONnA HAKOHEYHUKA LUTOKA CO COEPUYECKUM
LWAPHUPOM COITIACHO DIN24554

Pasmepbl B MuUnnumMmeTpax

Tun @ wroka A B acC D E OF G H K L O P R | SR Make. Macca
uMnuHapa +0.1 narbyaa o
h6 +0.3 | H7 js11 MUH js13 Make
FLF-25 25 12 10 8 30 40 9 28 56 26 55 1 40 | 75 | 60 12 8 0.5
FLF-32 32 16 14 10 40 50 1 37 74 34 70 | 55 | 95 | 80 16 12.5 1
FLF-40 40 20 16 12 | 50 55 14 | 39 80 35 | 85 | 58 | 120 | 90 | 20 20 1.7
FLF-50 50 25 20 12 60 65 16 48 98 43 | 100 | 70 | 140 | 110 | 25 32 2.7
FLF-63 63 30 22 16 | 70 85 18 | 62 | 120 | 52 | 115 | 90 | 160 | 135 | 30 50 5.2
FLF-80 80 40 28 20 80 100 | 22 72 | 148 | 63 | 135|120 | 190 | 170 | 40 80 9.3
FLF-100 100 50 35 25 |1 100 | 125 | 30 90 | 190 | 82 | 170 | 145|240 | 215 | 50 125 18.5
FLF-125 125 60 44 40 | 120 | 150 | 39 | 108 | 225 | 95 | 200 | 185 | 270 | 260 | 60 200 35
FLF-160 160 80 55 40 | 160 | 190 | 45 | 140 | 295 | 125 | 240 | 260 | 320 | 340 | 80 320 63
FLF-200 200 100 70 45 | 200 | 210 | 48 | 150 | 335 | 135 | 300 | 300 | 400 | 400 | 100 500 110
71 000 28/37

U OBLECTBO C OrPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

29 - TABAPUTHBLIE N MOHTAXHbIE PASMEPbI
®JIAHEL-NPOYLUUHA OANA BUIKU LUTOKA 1SO 8133

Paamepbl B MUNNumeTpax

MpuMeyaHne: KOMNNEKT YNNOTHEHWI BKMIOYAET BCE YMIOTHEHUS
LumnuHapa c gemndepamm

K = cTaHgapTHoe(HUTpun+nonuypertaH)
M = ¢ HU3KUM KO3IPDULIMEHTOM TpEHUS

V = BbicoKoTeMnepaTtypHoe (BaiToH+MNTD3I)

Tun @ rvne3bl | GCK E EM FL JHB LE MR R Make. Macca
uMnuHapa H9 MaKe. h13 js14 MUH. MakKc. MakKe. Harp&ska
K KT

FLC-25 25 10 40 12 23 5.5 13 12 28.3 8 0.3

FLC-32 32 12 45 16 29 6.6 19 17 32.2 12,5 0.5

FLC-40 40 14 63 20 29 9 19 17 41.7 20 0.9

FLC-50 50 20 75 30 48 13.5 32 29 52.3 32 1.3

FLC-63 63 20 90 30 48 13.5 32 29 64.3 50 1.9

FLC-80 80 28 115 40 59 17.5 39 34 82.7 80 4

FLC-100 100 36 130 50 79 17.5 54 50 96.9 125 6.3

FLC-125 125 45 165 60 87 24 57 53 125.9 200 11.4

FLC-160 160 56 205 70 103 30 63 59 154.9 320 20

FLC-200 200 70 245 80 132 33 82 78 190.2 500 38

30 - MVAEHTUOUKALIMOHHBLIN KOO KOMMNEKTA YINOTHEHUW

S|K|/|H|C|2]| - / / - /120
KomnnekT ynnotHenuin
YnnotHeHus:
[AvameTp runb3bi(Mm)
(Hutpun + MTO3I)
LLTok(mm)

[1ByXCTOPOHHUIA LUTOK
(nponycTuTb, ecnu He TpebyeTcs)

Ne cepuu unnuHgpa

71000

29/37



e OBLLlECTBO C OrPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPMA 20

e OBLLLECTBO C OrPAHVNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

31 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHbIE PASMEPbI

Liunmuapbl HC2 ¢ AaTYMkoM NONOXEHWS, BbINOSTHEHHbIE MO
ctangapty 1ISO 6020/2? aensaTcs rugpaBnmyeckumm pabounmm
opraHamu, paspaboTaHHbIMK Ans peanu3aunm TOYHOTo No3uLm-
OHWPOBaHWS. B AaHHble LMNUHAPLI BCTPOEH MarHUTOCTPUKLW-
OHHBI 4aTumMK, KOTOPbINA NOAKNOYAETCS K ANEKTPOHHONM cucTeMe
ynpaeneHus rmapocuctemon. laHHas KOHCTPYKUMA LuunuHapa
ABNAETCA Hanbonee HaQEXHOW 1 KOMNAKTHOW 1 NO3BONSAET
obecneynBaTb BbICOKYHO TOYHOCTb M FTMOKOCTb BO Bcex obnactax
NPUMEHEHWS TMAPONPUBOAA.

[aHHbI UMNMHAPSI, KaK 1 CTaHOAAPTHOE UCTIONHEHWE, KOMMNNEKTY-
10TCS canyHamu Ans Bbinycka BO3fyXxa, B TOM YMCIeE U U3 MonocTu
B LUTOKE, Kya yCTaHOBIeHa Hanpaensiowas aatyvka. JaHHbIn
pAf UMNUHAPOB OCHALLEH MOPLUHSMU CrieumanbHoro Tmna, KoTo-
pblii NO3BONSET YCTaHaBNMBATb B LMMUHAPLI NepeaHuii 1 3agHuUi
aemndepbl COBMECTHO C MMHENHBLIM 4aTYUKOM.

LiunmHapbl ¢ JaT4nkoM BbiNycKaloTCs B criedytowem psiae ava-
METPOB MOPLLHEN:

[nameTp nopLuHs
40 50 | 63 80 | 100 | 125 | 160 | 200

- - 28 | 36 | 45 | 56 | 70 | 90
- 28 | 36 | 45 | 56 | 70 | 90 | 110
28 | 36 | 45 | 56 | 70 | 90 | 110 | 140

Onametp
LITOKa

Mo 3anpocy, uMNUHAPbLI MOXET ObITb M3rOTOBMEH CO creumanb-
HOW 3aLMTHOW KPbILLIKOW ANA Hapy>XHOW YacTu Aarymka unm c
rPOMOOTBOAOM.

TWUMNbl YCTAHOBKW LUNJTMHAOPOB

Linnmnapel gaHHoON cepuu MOTyT yCTaHaBnMMBaTbCA B no6om
nonoXxeHuu, 3a UCKN4YeHnem BapnaHTOB YCTaHOBKM C Bpalle-
HMeM umnmHgpa. OpHako, npu Hann4nm cneunanbHbIX cnoco6os
YCTaHOBKM, Bbl MOXeTe caenath 3anpoc Ha paspaGOTKy COOTBET-
CTBYHOLLMX BUOOB KpenyieHnAa B HalleM TEXHUYECKOM oTAaene.

MATHUTOCTPUKLUMOHHBbIV OATHYUK

MarHUTOCTPUKLMOHHbBIN AaTYnK NpeacTaBnseT coGon Tpy6GKy,
BbINOMHEHHYIO U3 CMeLManbHOro CniaBa, KOHeL, KOTOPOW KeCcTKo
3aKpenreH B KpbllUKe LMIUHApa Ha pe3bbe. Boonb Tpy6ku nepe-
MeLLaeTcs (CKONb3UT) MOCTOAHHbIA MarHuT, KOTOPbIA BCTPOEH B
nopLUeHb.

MN3mepuTerbHbIi NPoLecc HAYMHAETCS C KOPOTKOTO MMMYIbCa,
KOTOPbI BbIAAETCS roNoBKO AaTyMKa U pacnpocTpaHsaeTcs no
CTPEXHIO AaTymMKa C NOCTOSIHHOM CKOPOCTLIO A0 TeX Nop, Noka He
[OCTUTHET MOSOXKEHNS! MOCTOSIHHOMO MarHuTa (NpyvemHuka). Mocne
Yero, 3a CYET MarHUTOCTPUKLMOHHOMO adbdekTa, CUrHan MHBepTy-
pyeTcs 1 Bo3BpallaeTcs obpaTHo.

Bpewms, 3a KOTOpOe CUrHan coBepLuaeT ABWKEHUE, NPONOopLIMO-
HaslbHO MOMOXEHMIO MAarHUTHOIO KorbLa (NMOPLUHIO).

OTCyTCTBIE NPAMOrO MEXaHNYECKOTO KOHTaKTa MeXay anemeHTa-
MW rapaHTUpyeT AnuUTenbHbIN CPOK CNy»6bl, CBOAALLMIA BCe BUAbI
TEXHUYECKOTO 0GCMYKMBaHUA K MUHUMYMY. [JaT4mk MOXHO Nerko
BbIHYTb U3 LnNuHApa, He npuberas k pasbopke camoro rmapoLu-
nuHgpa.

OMUCAHUE UMNNHAPOB HC2 C AATYUKOM NOJTOXEHUA

Puc. MarHMTOCTPUKLMNOHHBIN AATYUK B KOMMMEKTE C MOCTOSIHHbLIM
MarHuTom

JOCTYNHbLIE TUMbI BbIXOOHBLIX
CUITHANOB

3aBoa-13roToBUTEND NpeanaraeT WMPOKUIA Psif MarHUTOCTPUK-
LIMOHHBIX AaT4YUKOB, C PasfnMYHbIMU 3NEKTPOHHLIMU Npeobpaso-
BaTeNnsiMy, KOTOpble NO3BOMSOT NOMYYUTb TPY BUAA BbIXOAHbLIX
CUrHanoB:

JInHeHO-aHanNoroBbIN

JInHeHO-aHaNoroBbIN BbIX0OM BblAAeT aHanoroBbI CUrHarnm,
KOTOpPbI/ MOXET ObITb BOMNLTOBBIM UMW TOKOBbLIM. [1py Hanuymum
3MEKTPUYECKMX NOMEX, KOTOPbIE MOTYT UCKaXaTb BbIXOQHOW CUT-
Han, 6onee NpeanoYTUTENbHBLIM SIBMSIETCA TOKOBbIN BbIXOA.

Mpu Bbixoge SSI, nonoxeHne NOCTOSHHOIO MarHUTa Ha BCen aAnuv-

He n3MepsemMoro xofa nepefaeTcs HanpsiMyto B KOHTPOMMep unm
B 9NEKTPOHHBIN OCEBON perynsaTop, umetowime SSI Bxoa 3a cyet
nayvky CUHXPOHM3NPOBAHHBIX UMMYILCOB.

Can-Bus v Profibus-DP - 310 Tunbl undpoBon nepegaym aaH-
HbIX. [pu paboTe ¢ HUMKU NPUMEHSETCSA cneunanbHbIN MOAYrb B
npeobpasoBarerne, KOTOPbI NO3BOMNSET COEAUHATHLCS MO LUNHE C
APYIVIMU PasnnyHbIMM YCTPONCTBaMU MaLUMHbI (paboyvmu opra-
Hamu ¢ npeobpasosBaTensMm NONOXeEHNs, CMCTEMaMU NPMBOAOB,
AatyvkaMmu 1 T.4.) Npy NOMOLLM ABYX-NMHENHOro agantepa. [aH-
Hble AaTYMKU PasNnyaloTCs, Tak Kak MMeLoT ABa pasfnvyHbIX Tuna
BbIXOAHbIX curHanos: Can-Bus, cornacHo ISO 11898 u Profibus-
DP, cornacHo ISO 74498.

C uenblo noBbiLeHUs 3pdPEeKTUBHOCTH paboyero opraHa, MOXHO
CHMMaTb NapamMeTpbl C AaTymka npyu NOMOLLM NporpaMmHoro obe-
crneyeHus], Npy Hanmumm B HeM Bbixoga Can-Bus unu Profibus-DP.
OTO NO3BOMSAET NONYYNTb HE TONBbKO 3HAYEHNS MONOXEHUS N CKO-
POCTV NOPLUHS, HO U U3MEPUTL 3aKOH NepeMeLLEeHUst N MU3MEHEHNS
CKOpOCTHU.

OTMETKA CE

Bce noctaBnsiemble MarHUTOCTPUKLMOHHBbIE AaTunkn (0ba
MarHWTHbIV U MHOYKTMBHBIN) 1 NpeobpasoBaTteny COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHUsIM MarHUTHON COBMECTUMOCTU, COrNacHO CTaHaapTy
EN 60947-5-2 npunoxeHnne ZA.

32 - TABAPUTHbBIE N MOHTAXXHbIE PASMEPbI

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW
JIMHEMHOIO AHANOIOBOIO JATHMKA

Pa3smepbl gaTuuka, pacrnonoxeHHOro c3aau, 6e3 LiTekepa
C

- 0 A R I N A m— 7]15

TUMbl 1 PABMEPBI LUTEKEPOB:

Mapasnuueckve LMNUHAPL! KOMMMEKTYIOTCS MarHUTOCTPUKLIMOH-
HbIMU AaTyMKamu, Ans KOTOPbIX NOCTaBMATCSA OTAENbHO 4-€ Thna
LwTekepoB (kabenb B nocTaBKy He BxoauT). LUTekepsbl ¢ 6-t0 nu-
HaMV NPUMEHSITCS UCKIIOYNTENBHO ANS aHANoroBbIX NIMHENHbBIX
AatumkoB 1 gatuukoB Can-Bus. A 7-Mu1 NUHOBbIE LUTEKEPbI - AMNs
SSI:
Koz 02990060000001 - 6-nuHoBkIn meTannuyeckuii DIN wtekep,
npsAMon, mydTa ¢ BHyTpPeHHew pe3bbon
Koz 02990060000002 - 6-nuHoBkIn meTannuyeckuii DIN wtekep,
yrnoson (90°), mydTa ¢ BHyTpeHHeln
pesbbon
Koz 02990060000003 - 7-nuHoBkIn meTannuyeckuii DIN wtekep,
npsMon, mydTta ¢ BHyTpPeHHew pe3bbon
Koz 02990060000004 - 7-nuHoBkIn meTannuyeckuii DIN wtekep,
yrnoson (90°), mydTa ¢ BHyTpEeHHeln
pesbbon

Pa3mepbl faTuvka, pacnornioXXeHHOro c3aau, CO BCTPOEHHbIM
kabenem

A B—D
~10

B tabnuue npueegeHbl pasMmepbl MarHUTOCTPUKLMOHHbIX
AaT4YMKOB:

M3mepsemas .
paboumnin obbem
nepemMeHHas
nanasoH
A 50-1650 mm
N3MepeHust

BbixogHou curHan
Mo HanpsHXeHuo

0..+10Bn+10B...0B

ConpotueneHue R > 5 Om

BbixogHow curHan
Mo TOKy

4..20mMAN20..4MA

0..20MAN20..0MA

Conpotuenerune R > 100 Om

PaspelueHuve

BeckoHevHO

JInHelHas TOYHOCTb

<+ 0,005 % OT NonHON LWKan.bl
(MUHUMYM £ 50 MKM)

[MoBTOpPsSieMOCTb

<+ 0,001 % oT nonHow LKan.l
(MUHUMYM + 2,5 MKM)

[Mctepesnc

< 20 MKkm

Twun coeguHenns

BcTpoeHHbIn wrekep unu kabenb

HanpsixeHue

24 B, nocT. Tok + 25 %

MoTpebnaemsbin Tok

80 MA Tunoson

HepaBHoMepHOCTb
P p < 1% OT nNuka Jo nNuka
(nynbcauun)
70 munnuonHas gons/°C (ans
TeMmnepaTypHblit BbIXOOHOTO CUrHana rno HanpspkeHuio)
KoahpruneHT 90 munnuoxHas gons/°C (ans
BbIXOHOrO CUrHarna no Toky)
PaGouas
-40°C ... +65°C
Temneparypa
MoHTaxHoe
JTobas opueHTaums
NosioxxeHne

CkopocCTb MarHuTa

TNMioGas

[onoska aarymka

JluTon antoMUHNEBBLIN KOpPMyC

LLITok gatymnka ¢

*NoGagsTe 10 MM, ecrivt xoa Gonblue 3500 MM.

Ka6enb9d, , = 6-8 mm

6-MV MK 7-MU NHOBBIA METaNNUYECKUIA 7-mu nuHoBBIM MeTannnyeckuin DIN
DIN wrekep, npsmoi LwTekep, NPSMON, perynvpyemoe
HanpaeneHve

B B dnaHLem HepxaBetoLwas ctanb
MopweHb | A TUHeHbIA SSlI, Can-Bus n C D
aHaroroBbIi Profibus-DP max max [aBneHue macna 350 Gap (nukosoe 530 6ap)
40 28 IP 67 LWTok n conaxey,
Knacc 3awmThbl

50 30 IP 65 lNonoska gatymka
63 20 Pesbba cnaHua M18x 1,5
80 22 Tun marnuTta

65 83,5* 13 20
100 18
125 9
160 24
200 24

71000

30/37

71000

31/37




HC2

U OBLLECTBO C OTPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

Z.MNHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

34 - TABAPUTHbBIE N MOHTAXXHbIE PASMEPbI
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN OATYUKOB SSI, CAN-BUS U PROFIBUS-DP

M3amepsiemasn nepemeHHas (patuuk SSI)

MonoxeHune

Mamepsiemas nepemerHas (gatunk CAN-Bus u
Profibus-DP)

PaGounit o6bem 1 nonoxeHune

[vanasoH nsmepeHusi

25 - 6000 mm

BbixogHon curHan (gatumk SSI)

SSI CuHXpOHHbI NnocnegoBaTenbHbIn MHTepdenc - RS 422/485 CtaHpgapt

BbixogHon curHan (aatymk CAN-Bus)

Can-Bus cuctema, cornacHo 1ISO 11898

BobixogHon curHan (gatymk Profibus-DP)

Profibus-DP cuctema, cornacHo 1ISO 74498

dopmart AaHHbIX (gatumk SSI)

[1BOVYHBIN U pacTpOBbIf KOAbI

Pa3mep gaHHbIX (AaTunk SSI)

25 B 24 6uta (no 3anpocy)

dopmat AaHHbIx (aatunk Can-Bus)

CAN Base 2.0A

dopmart AgaHHbIX (aaTtumk Profibus-DP)

Profibus-DP (EN 50 170)

Paspewenune (gatumk SSI n Can-Bus)

2 MKM Makcumym

Pa3speweHune (gatuuk Profibus-DP)

5 MKM Makcrumym

CkopocTb nepefayv AaHHbIX (Aatunk Can-Bus)

Ha Bbi6op 1000, 500, 250 n 125 Kbut/cek

TOYHOCTb MMHEMHOCTM (HECKOPPEKTUPOBAHHASA)

<+ 0,001 % ot nonHown wkanbl (MUHUMYM 40 MKM)
HE3aBMCUMO OT KornebaHui BHELLHEeN TemnepaTypbl

[NoBTOpsieMoCTb

<+ 0,001 % oT nonHow wkansl (MUHUMYM * 2,5 MKM)

luctepesuc

< 4 MKM

Tun coeanHeHns

BcTpoeHHbIN WwTekep unu kabenb

HanpspkeHne

24 B, noct.Tok (+20% / - 15%)

MoTpebnenwne Toka (gatumk SSI)

70 MA TUnNoBomn

Motpebnenune Toka (aatymk SSI n Can-Bus)

90 MA TUnoBsomn

HepaBHomepHoCTb (nynbcauum)

< 1% OT nNuKa 4o nuka

TemnepaTypHbIn KO3 DULINEHT

< 15 munnuoHHas gons/°C

Sl'leKTle"leCKaﬂ NPOYHOCTb

500 B (nocT.ToK, 3a3eMneHne Ha YCTaHOBKY)

Pabouas Temnepatypa

-40°C..+75°C

3J'IeKTp0MaI'HVITHaﬂ COBMECTUMOCTb

DIN IEC 801- 4 / Tvin 4 /| CE cepTudmumpoBaH

YAapoCTONKOCTb

100 rp (ogvH ynap) / IEC cTtaHgapt 68-2-27

BubpocTolikocTb

5rp/10-150 Ty /IEC ctaHgapT 68-2-6

MoHTaxHoe nonoXxeHune

B nto6om nonoxeHue

CKopocCTb MarHuTa

JTiobas

3J'IeKTp0HHaF| rofioBka

AnNOMUHWEBBIN NUTOW KOpnyc

LLTok gatumka ¢ conaHuem

HepxaBetowas cranb

Pa6ouyee nasneHve macna

350 6ap (nukosoe 530 6ap)

Knacc 3awuTbl

IP 67 (ecnu wTekep HaaeXHO NPUCOEeOMNHEH)

Pe3bba dnaHua

M18x1,5

Twvn marHuTa

GF nnacTuk ¢ NOCTOSIHHbIMU MarHuTammu

U OBLLECTBO C OFPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO
EPUA 2

O.NHEBMRAKC CEPUS! 20

33 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHbBIE PASMEPbI

Koa Ans 3AKA3A NIMHEMHOIO AHANOIrOBOIro OATUYUKA

L{H|M Y|Y

Tun gaTtynka

LH = JluHenHbIN aHanoroBbIN, yCTaHAaBNMBAETCS B LUTOK

Tvn donaHua

M = Pe3b6a M 18 x 1,5 ctaHgapT

Twun coegmHeHns

DO = LLtekep ¢ pe3bboit 6-nMHOBLIN

RO = Ka6enb MNBX 1.5 meTpa

RX = 10-T1 meTpoBbliii NBX kabenb co WTekepoM

unu 6e3 (ykaxuTe OnvHy kabens u wrekep)

BenuunHa nsmepexus

M = MunnumeTpsl

[nanasoH nsmepeHns

== CTtaHgapTHbIli - oT 50 o 1650 mm

Bbixon,

V0=0..10Bn10..0B

A0 =4 ..20 MA

A1=20..4MA

A2=0..20 MA

A3 =20..0mA

RO = Ctap/Cton (yTouHWUTE y N3roToBUTENS)
71000 32/37

71000

33/37



U OBLLECTBO C OTPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPMA 20

35 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHbIE PASMEPbI
Koo Ans 3AKA3A OATYUKA SSI

R|H|M

Twun paTtymka
RH = Synchronous-Serial (SSI),
yCTaHaBMBaETCs B LUTOK

Tun dnaHua
M = Pe3bba M 18 x 1,5 ctaHgapt
[nanasoH namepeHus
== CTtaHgapTHbIv - oT 25 o 6000 mm

Tun wTrekepa
D70 = Pe3b6oBol LUTEKEP 7-MUHOBbLIV

P02 = 10-T1 meTposeii [BX kabenb co LUTEKEPOM UMK
6e3 (ykaxuTe AnuHy kabens u LWTekep)

HanpsxeHve
1=+ 24 B, noct.TOKa

Pa3mep gaHHbIX
1=256ut
2 =24 6ut

dopmaT AaHHbIX
B = [1BOMYHbIV

G = pan
Pa3peLueHne
1=0,005 Mmm
2=0,01 mm
3=05mMm
4=0,1MMm
5=0,02 Mmm
6 = 0,002 mm
McnonHeHnne
1 = CraHgapt
Onunmn

00 = /iamepeHve Mo HanpasneHuto Brepes
01 = /amepeHve No HanpaeneHuo Hasag,

Koa AndA 3AKA3A OATYUKA CAN-BUS

02 = /IamepeHvie Mo HanpaeneHuto Brepes, CUHXPOHU3NPOBaHHOE N3MepeHue

R|H|M

Tun gatyunka
RH = Can-BUS, yctaHaBnuBaeTcs B LUTOK
Tun cpnaHua
M = Pe3bba M 18 x 1,5 ctaHgapt
[nanasoH n3amepeHus
== CTaHgapTHbIv - oT 25 go 6000 mm

Twun coeguHeHus
D60 = Pe3bboBoli WTEKep 6-NUHOBHLIN

B62 = 2 wrekepa IN/OUT-Bus

P02 = 10-T1 meTpoBbI NBX kabenb co LUTEKEPOM MK
6e3 (ykaxute AnuHy kabens u wrtekep)

Hanpsixenune
1 =+ 24 B, noct.ToKka

[MpoTtokon
304 = Can-Open

CkopocTb Nepeaayn AaHHbIX
1 =1000 KbuTt/c

2 =500 Kbut/c

3 =250 Kbut/c

4 = 125 Kbut/c

Pa3peLueHne
1 =5 mkm (cTaHpapT)
2 = 2 MKM

Bpewms umkna
1 = CtaHpapTt

71000

34/37

HC2

NHEBMRAKC CEPUS 20

rs OBLLECTBO C OFPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

36 - TABAPUTHbBIE N MOHTAXXHbBIE PASMEPbI
Koa AnA 3AKA3A OATYUKA PROFIBUS-DP

R|H|M M 1((P[1([0]2

Tvn pgaTymka
RH = Profibus-DP ycTtaHaBnmBaeTcs B LUTOK
Tun dnaHua
M = Pe3b6a M 18 x 1,5 ctaHgapT
[nanasoH nsmepexus
== CTaHgapTHbIf - oT 25 go 6000 mm
Tun coeanHeHus
D52 = Pe3b6oBoit WwTekep 4-NMHOBbII
D63 = Pe3bboBoMt LiTEKEP B-NNHOBBLI
HanpsikeHue
1=+ 24 B, noct.ToKka

Bbixoa
P102 = Profibus-DP(cTaHaapTHbI)

ANEKTPUYECKOE NOAKNOYEHUE

FmapounnuHApbl C A4aTYMKOM MOMOXKEHMS NOCTABSOTCA COBMECT-
HO CO BCcel HeobXoanMOoW TEXHUYECKOW AOKYMEHTaLUMeNR, cornacHo
MAEHTUUKALMOHHOMY KoZy M TUMY AATYMKa MOMOXEHUS.

3a pononHuTenbHOW MHopMaumen, OTHOCUTENBHO YCTAHOBKU U
3MEeKTPUYECKOro NoAKMIYEHUs faTynka, Bel MoxeTe 06patutbes B
Hall OTAen TeXHUYECKOW NoAAEPX KU,

BHeLwHun Bug 6-tM unn 7-mMmy NMHOBOTO pasbema

XPAHEHWE N TEXHUWYECKOE OBCITY>XNUBAHUNE

[Ons Toro, 4to6bl rapaHTUPOBaTh ANUTENbHBLI CPOK CRyXO6bl LIUIIMHAPOB 3aBOA-MU3rOTOBUTENb PEKOMEHAYET O4YeHb BHUMATENbLHO Creao-
BaTb HUXeE NPUBEAEHHBIM UHCTPYKLUSM:

- XpaHuTe uMnuHApbl B 3aKpbITOM CyXOM MOMELLEHUM B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUM CO LUTOKOM HanpaeneHHbIM BBEPX. OTO NO3BONUT
CHU3WTb BEPOSITHOCTb KOPPO3UM BHYTPEHHUX NMOBEPXHOCTEN 13-3a KOHAEHCaTa.

- LLiTok, pesbbbl, Landbl U Bce NPUHAANEXHOCTU ANS MOHTaXa 3a LUTOK W KPbILLKY AOIMKHbI OblTb 3aLLULLEHbl HE TONbKO OT arpeCcCUBHbIX
peareHToB, HO TaKXe OT yAapOB, KOTOPbIE MOTYT NOCNYXUTb NPUYMHON HapyLleHusi paboTocnocoGHOCTU.

- 3awuTHbIE NNACTUKOBbIE 3arfyLLKW B KaHanax ans npucoeanHeHust TpybonpoBoaoB AOMKHLI OCTABaTbCA Ha MecTe 40 MOMEHTa Noa-
KMIOYEHUsT rTapouMnuHapa K rugpocucteme Bo n3bexaHve nonajaHus YacTul, 3arpsi3HEHNS U MHOPOAHBIX TN BHYTPb LMNUHAPA.

- Mocne ycTaHOBKM Neproanyecku NpoBepsinTe LMNUHAP Ha NpeaMeT Hanuuns yTedek (B pesynbsrate UsHoca ynioTHEHWI) U nobbix no-
BpeXAeHU MexaHuyeckux aetanen. MNpu HanuymMm TakoBbIX, HEMeASIEHHO Npou3BeanTe 3aMeHy AeTanen.

- Bo Bpemsi paboTbl uunuHapa y6eanTech, YTO LUTOK HE NMPOBOpaYMBaETCst BOKPYr cBoew ocu. Ecnu aaHHoe BpalleHve Heo6xoaMmo B
npouecce paboTbl LMNMHAPA, TO COpOCkTe AaBNEHVE B LMNUHAPE U NpodorikanTe paboTy.

- KoMnnekTbl ynnoTHeHUIA, NoCcTaBnseMble Kak 3an4acti K LUnnHApam, AOMKHbI XPaHUTLCS B CYXOM MOMELLEHUN U 6e3 NPsiMOro KOHTaK-
Ta C UCTOYHUKAMU Tenmna v CONHeYHbIMU NyYamu.

- B cnyyae noBTOpHOI CO0PKM LMNUHAPA, raikku LNWUNEK crneayeT 3aTarvBaTth AMaroHarnbHO NoovepeaHo, npy NoMoLLy AuHamoMeTpuye-
CKOTO KItoya CO LLKasiol, CorfnacHo MakcMmarnbHbIM 3HAYEHWUSM KPYTSALLErO MOMEHTA, MPUBEAEHHBLIM B TabnuLe Huke (BENUYUHbBI AaHbl
Ans cyxux pe3bb):

Onametp
NopLUHS 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
(Mm)

Wnuneka | M5x0,8 | M6x1 M8x1 M1,25x1,25 | M1,25x1,25 | M16x1,5 | M16x1,5 | M22x1,5 M27x2 M30x2

MomeHT
3aTHKKM 5 9 20 70 70 160 160 450 820 1150
(Hm)
71 000 35/37




OBLLECTBO C OrPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

O NHEBMMAKC

HC2

CEPMA 20

37 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHbIE PASMEPBbI
UMNMHAP HC2 C OATYUKOM NMNONNOXEHUA B PASOEPAHHOM BUAE

Tab6.14 - 3anyacTtv 4nsa umnuHapos HC2 ¢ gaTymMkoM nonoxeHus

Mos. Onuncaxue MpumeyaHune
Mos. Onucanve Mpumevanne 20 | Meanas waii6a _
1 MepeaHas kpbiwka - 21 | CanyHbl _
4 | Mwnbsa _ 22 | MnactukoBas 3arnyLKa -
6 KoHyc nepepHero femndepa Tonbko ana uMNnMHAPOB 28 | 3agnss kpbiwka _
c pemndepamu
29 | LWWToK nop paTumk nMHENHOro
9 Btynka nepefHero gemndepa MopueHb 160 1 200 nepemeLLeHus -
TonbKo Ana UMAMHAPOB
¢ pemndepamu 30 | MNoplueHb nog AaTumMK IMHENHOro _
nepemeLLeHns
10 | ®naHueBas nauta -
31 HemarHutHan nepegHas
11 | BTynka wroka - npocTaBKa -
12| Wnunbka _ 32 | TopoviganbHbIi _
13 | KapTpuaHblil MronbyaTbii Tonbko ana uMANHAPOB MO3ULMOHVPYIOLWNIA MAarH1T
knanaH Aemndepa ¢ Aemndepamn 33 | HemarHuTHas 3agHAs NnpocTaBKka MopuueHb 40 1 50
14 | PerynupoBouHbIii BUHT gemndepa | TonbKo Ans LUNMHAPOB 34 | OuKcupyloLee MarHuT KonbLo _
c pemndepamu
. 35 | JaTumK NNHENHOro NONOXKeHUA OnumoHanbHO
15 | Tanka -
36 | dnacTM4YHOe KonbLo 3a4Hero MopuweHb 63, 80, 100,
17 | 3nacTMyHOe KonbLo nepegHero MopueHb 160 1 200 nemndepa 125 160 1 200 TonbKo
gemnodepa TonbKo Ansa LMAMHAPOB /NS UNINHAPOB C
c gemndepamu nemndepami
18 | BuHT, duKcvpylowmit - 49 | Brynka 3agHero aemndepa MoptueHsb 63, 80, 100,
noptueHb OT NpoBopoTa 125,160 11 200 Tonbko
19 | BuHT, dukcupytowmin BTynky _ ANA UWINHAPOB C
LUITOKa OT NPOBOPOTa Aemndepamu
71000 36/37

U OBLECTBO C OrPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

NHEBMMAKC

HC2

CEPUA 20

38 - TABAPUTHbBIE N MOHTAXXHbBIE PASMEPbI

NONOXEHUA

3AMACHON KOMMNMNEKT YNNOTHEHUA ANA ULWIIMHAPOB HC2 C OATYUKOM

Tt

Mos. Onucaxne Mpumevanne

Ckpebok -

YNNoTHEeHNs LWToKa -

YNNoTHUTENbHOE KOMbLO BTYJIKM LUTOKa -

HanpasnsioLiee KonbLo -

YnnoTtHeHne nopLHA

YNNoTHUTENbHOE KOMbLO Mib3bl LunuHapa -

YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO MOPLUHS -

IT|IO|TMImM|O|O|T|>

YNnoTHUTEnNbHOE KOMbLO BMHTa Agemndepa -

OI'IOpHaﬂ wawnba YNNOTHUTENbBHOIO KonbLa
rMnb3bl LunuHapa

Tonbko ANst UMNMUHAPOB
¢ aemndepamun

L | OnopHas wanba ynnoTHUTENbLHOTO KomnbLa
LUTOKa

M | OnopHas wariba ynnoTHATENBHOrO KorbLa
BMHTa gemndepa

Tonbko ANst UMNMHAPOB
¢ gemndepammn

N | OnopHasi wanba ynnoTHUTENLHOrO KorbLa
uronsyartoro knanaHa gemndepa

TonbKo ANS UMMUHAPOB
¢ aemndepamun

P | YNnoTHMTENBbHOE KOMbLO AaTYMKa NONOXEHUS -

MakcumaneHas paboyasi Temnepatypa 70°C

Cepust Habopa

Tab.15 - 3anacHomn KOMNMEKT YNNOTHEHUN Anst uunuHapoB HC2 ¢ fatumMkom NonoxeHus

[eTtanbHbln YepTex HacTponku gemndepa

Cnepgytowwime Tabnuubl NOKa3bIBaOT KOA ANs 3aKka3a 3anacHoro KoMMneKTa ynroTHEHWUIA
Tab6.16 - KomnnekTHbI HAabop ynnoTHeHW ansa umnuHapoB HC2 ¢ MarHUTOCTPUKLMOHHBIM AaTYMKOM MONOXEHNS

K3 000
|

K3 = KomnnekTHbIi Habop ynnoTHeHw ans uunuHapoB HC2 ¢ 4aTynkom NonoXeHus,
BbINOSHEHHBIX MO cTaHaapTy 1ISO 6020/2
MopLueHb

== YKaxute guameTp NOpLUHs B MM
LLTok

H = dnameTp wroka 28 mm (guametp nopLuHs 40, 50 n 63)

L = OuameTp wTtoka 36 mm (anametp nopLuHs 50, 63 n 80)

M = [InameTp wtoka 45 mm (auameTp nopHs 63, 80 n 100)

P = dnametp wroka 56 mm (amametp nopwHsa 80, 100 n 125)
R = dnametp wroka 70 mm (guametp nopwHs 100, 125 n 160)
T = OuameTp wtoka 90 MM (anameTp nopLuHs 125, 160 n 200)
V = nametp wroka 110 mm (amametp nopHa 160 n 200)

Z = [uametp wroka 140 mm (amnametp nopiHsa 200)

Twn ynnoTHeHumn
19 = CTaHgapTHbIV (HUTPWI, MOMUypeTaH)

6 = Boga v rukonesble cmecu (HUTpun, PTFE ¢ 6poH3on)
13 = C Huskum TpeHuem (Hutpun, PTFE ¢ 6poH3on)
*MakcumanbHas paboyas Temnepatypa 70°C

18* = [1nA BbICOKNX TeMnepaTyp u/unu arpeccmBHbIX XuakocTen (propkayyyk, PTFE c 6poH3on)

71000

37137



